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Du lot 1 au lot 54
seront présentés
des estampes
par ou d’après :

- ARDASH
-BAZAINE
-BEAUDELOT  
-BISSIERE
-BOLIN
-BUFFET
-CARELMAN
-CHAGALL
-CHEMAY 
-CHRISTO
-COURTIN
-DEWINT
-ESTEVE
-ERNST
-ERRO
-WARHOL
-WEINER
-ELIKOVIC
-FREZING
-GEN PAUL
-GILLET
-GOERG
-HADJU
-HILAIRE
-LAPICQUE
-MASSON
-MATTA
-MARTINI
-ORTEGA
-SIPRESS
-TELEMAQUE
-TREMOIS
-UBAC

1     Pietro CASCELLA (1921-2008)

ϳ������ŚƌŝƐƟĂŶ��KdZ�DKEd
(1922-1979)

9     Pol BURY (1922-2005) 11     Bram BOGAERT (1921-2012)

13     Pierre ALECHINSKY (né en 1927)

15     Pierre ALECHINSKY (né en 1927) 17     Hans HARTUNG (1904-1989)

3     Shoichi HASEGAWA
(né en 1929)

5     Piotr KOWALSKI (1927-2004)
WƌŽƉŽƐŝƟŽŶ�ƉŽƵƌ�ƵŶ�ĚƌĂƉĞĂƵ
�ĸĐŚĞ�ƐĠƌŝŐƌĂƉŚŝƋƵĞ�ĐŽƵůĞƵƌ�ƉŽƵƌ�ŵĂŝ�ϲϴ�
50 x 66 cm  150 / 200 €

�ĂůůŝŐƌĂƉŚŝĞ
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϭϱͬϰϬ
75 x 50,5 cm 40 / 60 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϵϲͬϭϮϱ
35 x 25 cm 40 / 60 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂƵ�ƌĞĐƚĂŶŐůĞ�ŶŽŝƌ͕  1967
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϭϰϬͬϭϱϭ
57x76 cm 60 / 80 €

Suite de trois lithographies en pendant dont 
>͛ ŝŶƐƚƌƵĐƟŽŶ et >͛ ĂƌƌĞƐƚĂƟŽŶ
^ŝŐŶĠĞƐ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞƐ�ϵͬϯϱ
33 x 50 cm 100 / 150 €

&ĂĐĞ�ĂƵ�ƌġǀĞ�et��
�ĞƵǆ� ůŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞƐ� ĞŶ� ƉĞŶĚĂŶƚ� ƐŝŐŶĠĞƐ� Ğƚ� ũƵƐƟĮĠĞƐ�
ϯϱͬϳϱ�;ƉĞƟƚĞƐ�ŵŽƵŝůůƵƌĞƐͿ
�ŚĂƋƵĞ�͗�ϰϴ�ǆ�ϲϱ�Đŵ� ϭϬϬ�ͬ�ϭϱϬ�Φ

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ĐŽƵůĞƵƌ͕ �ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϯϬ�ͬϳϱ�
Dim de la feuille : 59 x 85 cm   300 / 500 €
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�WŝĐŚĞƩĞ

REIMEI
�ĂƵͲĨŽƌƚĞ�ƐŝŐŶĠĞ͕�ĠƉƌĞƵǀĞ�Ě Ă͛ƌƟƐƚĞ
Dim. de la cuve : 57 x 43 cm 40 / 80 €

&ŽƌƵŵ�ůĂ�ƐĐŝĞŶĐĞ�Ğƚ�ŶŽƵƐ, 1995
Gravure
80 x 121 cm 500 / 600 €
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33     Marcel MARIËN (1920-1993)31     Marcel MARIËN (1920-1993)

37     Charles LAPICQUE (1898-1988) 40     ERRO (né en 1932) 42     ERRO (né en 1932)

43     Shepard FAIRY (né en 1970) 45     Fabien VERSHAERE (né en 1975) 47     Shepard FAIRY (né en 1970)

49     CESAR (1921-1998) 51     Ladislas KIJNO (1921-2012) 53     Françoise SCHEIN (née en 1953)

35     NIKI DE SAINT PHALLE (1930-2002)
>͛ ĠǆĠĐƵƟŽŶ
^ĠƌŝŐƌĂƉŚŝĞ� ƐŝŐŶĠĞ� ĞŶ� ďĂƐ� ă� ĚƌŽŝƚĞ� Ğƚ� ũƵƐƟĮĠĞ�
13/20, éditeur Franck CASTELYNS
Dim. de la feuille : 40 x 50 cm 350 / 450 €

>Ğ�ďĞĂƵ�ĮǆĞ
^ĠƌŝŐƌĂƉŚŝĞ� ƐŝŐŶĠĞ� ĞŶ� ďĂƐ� ă� ĚƌŽŝƚĞ� Ğƚ� ũƵƐƟĮĠĞ�
12/20, éditeur Franck CASTELYNS
Dim. de la feuille : 66 x 50 cm 350 / 450 €

>Ă�ĐŽƵƐŝŶĞ��ĞƩĞ͕�1961
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ͘��ƉƌĞƵǀĞ�Ě Ă͛ƌƟƐƚĞ�ϵͬϯϬ͘
38 x 28 cm 150 / 200 €
Bibliographie : Catalogue raisonné n°336 p.92

,ŽŵŵĂŐĞ�ă�&ĞƌŶĂŶĚ�>ĠŐĞƌ�Ğƚ�ă�sŝŶĐĞŶƚ�sĂŶ�'ŽŐŚ �͕1994
Lithographie couleur 
^ŝŐŶĠ͕�ĚĂƚĠ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠ�ϮϳͬϮϬϬ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�
30 x 22 cm 200 / 300 €

,ŽŶŬ͕�1989
^ĠƌŝŐƌĂƉŚŝĞ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϲͬϲϬ
Dim. de la feuille : 60 x 40 cm 60 / 80 €

dŚĞ�>ĞŽŶĂƌĚ�WĞůƟĞƌ�^ƚŽƌǇ
Sérigraphie couleur signée en bas à droite 
:ƵƐƟĮĠ�ϮϰͬϰϱϬ�
61 x 46 cm  200 / 300 €

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ͕ 2012
Sérigraphie et rehauts de peinture sur métal 
�Ƶ�ĚŽƐ�ƐŝŐŶĠĞ͕�ĚĂƚĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϭϵ�ͬϯϱ�
30 x 40 cm  250 / 300 €

^ŝŶŐ�͊
Sérigraphie couleur signée en bas à droite 
:ƵƐƟĮĠĞ�ϮϱϰͬϰϱϬ�
61 x 46 cm  200 / 300 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ƌŽƵŐĞ
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϰϲϯͬϱϬϬ
;ƉĞƟƚĞ�ĚĠĐŚŝƌƵƌĞͿ
75 x 48,5 cm 30 / 50 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ
Gravure 
65 x 50 cm 200 / 300 €
�ƉƌĞƵǀĞ�Ě Ă͛ƌƟƐƚĞ

WƌŽũĞƚ�ĚĞ�DĠƚƌŽ, 1985
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ƌĠŚĂƵƐƐĠĞ͕�ũƵƐƟĮĠĞ�ϮϬͬϯϯ
76 x 57 cm 100 / 150 €

EĂŶĂ
>ŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ĞŶ�ĐŽƵůĞƵƌ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϲϯͬϵϵ
;ŝŶĮŵĞƐ�ŵŽƵŝůůƵƌĞƐͿ
51 x 77 cm 100 / 200 €
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58     Philippe HIQUILY (1925-2013)

59     Else RAASUM (XXǗ siècle) 60     DOUTRELIGNE (XXǗ siècle) 61     Alexander ORLOFF (1899-1979)

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ͕�1979
Encre 
Signée et datée en bas à droite 
56,5 x 38 cm  400 / 600 €
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�WŝĐŚĞƩĞ

�ƚƵĚĞ�ĚĞ�dĂƉĂ�ŶΣϭϳ͕�2008
Feutre et crayon signé 
28 x 21 cm 900 / 1 500 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ͕�1980
dĞĐŚŶŝƋƵĞ�ŵŝǆƚĞ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ
82,5 x 56 cm 40 / 80 €

DŝƌŽŝƌ�Ě͛ĂƌďƌĞ
Encre et lavis signé en bas à gauche
72,5 x 55 cm 40 / 80 €

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ
Huile sur papier signée en bas à droite 
A vue : 18 x 25 cm  500 / 700 €

55     Ladislas KIJNO (1921-2012)
^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ͕�1974
�ĐƌǇůŝƋƵĞ͕�Ğƚ�ƉĞŝŶƚƵƌĞ�ĂĠƌŽƐŽů�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�
Signée en bas à gauche. Contresignée au dos 
61 x 50, 5 cm 2 500 / 3 000 € 

57     Claude VIALLAT (né en 1936)
^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ͕�circa 1990
Monotype sur papier recyclé, en tondo.
^ŝŐŶĠ�ǀĞƌƐ�ůĞ�ďĂƐ͘�WŝğĐĞ�ƵŶŝƋƵĞ�
103 x 104 cm 1 500 / 2 000 € 
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69 bis     Jach LEROUX (XXǗ siècle)

62     TANG HAIWEN (1927-1991)

64     TANG HAIWEN (1927-1991) ϲϱ�����:ĂĐƋƵĞƐ�'�ZD�/E�;ϭϵϭϱͲϮϬϬϭͿ

ϲϲ�����:ĂĐƋƵĞƐ�'�ZD�/E�;ϭϵϭϱͲϮϬϬϭͿ

67     Aline GAGNAIRE (1911-1997)

68     Aline GAGNAIRE (1911-1997)
67

68 69

69     Aline GAGNAIRE (1911-1997)

63     TANG HAIWEN (1927-1991)

�ŵƉƌĞŝŶƚĞƐ͕ 1973
�ĞƵǆ� ĞŶĐƌĞƐ� Ğƚ� ĨƌŽƩĂŐĞƐ� ĞŶ� ƉĞŶĚĂŶƚ͕� ƐŝŐŶĠĞƐ� Ğƚ�
datées
80 x 59 cm 100 / 150 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
�ŝƉƚǇƋƵĞ�ƐƵƌ�ĚĞƵǆ�ĨĞƵŝůůĞƐ͕�ĞŶĐƌĞ�Ğƚ�ůĂǀŝƐ�ƐŝŐŶĠ
70 x 100 cm� 1 000 / 2 000 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
�ŝƉƚǇƋƵĞ�ƐƵƌ�ĚĞƵǆ�ĨĞƵŝůůĞƐ͕�ĞŶĐƌĞ�Ğƚ�ůĂǀŝƐ�ƐŝŐŶĠ
70 x 100 cm� 1 000 / 2 000 €

�ďƐƚƌĂĐƟŽŶ
Encre signée du cachet du monogramme en bas à droite 
21 x 30 cm  200 / 300 €

�ďƐƚƌĂĐƟŽŶ
Feutre signé du monogramme en bas à droite 
21 x 14,5 cm � 150 / 200 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
Encre signée en bas à droite
A vue : 50 x 64 cm 200 / 300 €

�ĂůůŝŐƌĂƉŚŝĞ�ĐŚŝŶŽŝƐĞ
Encre de chine et aérosol
98 x 64 cm 200 / 300 €
Non signé

dġƚĞ�ă�ƚġƚĞ
Aérosol signé en bas à droite
64 x 88 cm 300 / 500 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
�ŝƉƚǇƋƵĞ�ƐƵƌ�ĚĞƵǆ�ĨĞƵŝůůĞƐ͕�ĞŶĐƌĞ�Ğƚ�ůĂǀŝƐ�ƐŝŐŶĠ
70 x 100 cm� 1 000 / 2 000 €
;ƉĞƟƚĞ�ĚĠĐŚŝƌƵƌĞͿ
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ϳϮ�����:ĂĐƋƵĞƐ���>KEE��;ŶĠ�ĞŶ�ϭϵϯϬͿ ϳϯ�����:ĂĐƋƵĞƐ���>KEE��;ŶĠ�ĞŶ�ϭϵϯϬͿ

74     Jean CLERTE (né en 1930) 75     Jany MATEYE (né en 1938)

�Ƶ�ĐŝŶƋƵŝğŵĞ�ĐĂƚĂůŽŐƵĞ͕�1979
Encre sur coupons de dentelles 
Titré, signé et daté en bas à droite 
A vue : 51 x 65 cm 300 / 500 €

/ŶĐŚĂŶŐĠ�ƉĞƵƚͲġƚƌĞ͕�1985 et �ĂŶƐ�ůĞ�ŵġŵĞ�ƐĞŶƐ�ƋƵ͛ƵŶ�Įů͕�1985
WĂŝƌĞ�Ě Ă͛ƋƵĂƌĞůůĞƐ�ƟƚƌĠĞƐ͕�ƐŝŐŶĠĞƐ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞƐ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ
�ŚĂƋƵĞ�͗�ϯϳ�ǆ�Ϯϳ�Đŵ� ϯϬϬ�ͬ�ϱϬϬ�Φ

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ͕�1971
WĂƐƚĞů͕�ĂƋƵĂƌĞůůĞ�Ğƚ�ŐŽƵĂĐŚĞ�ƐŝŐŶĠ�Ğƚ�ĚĂƚĠ
41 x 57 cm 100 / 200 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĨĂŶƚĂƐƟƋƵĞ͕�1966
�ŶĐƌĞ�Ğƚ�ĂƋƵĂƌĞůůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ
57 x 76 cm� 30 / 50 €

76     REINHOUD (1928-2007) 77     REINHOUD (1928-2007)

78     Guy ROUSSILLE (né en 1944) ϳϵ�����:ĂĐƋƵĞƐ�'�ZD�/E�;ϭϵϭϱͲϮϬϬϭͿ

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĨĂŶƚĂƐƟƋƵĞ͕ 1976
Encre signée et datée
26 x 39 cm  60 / 80 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĨĂŶƚĂƐƟƋƵĞ͕ 1976
Encre et crayon de couleur non signé, daté
26 x 33 cm  60 / 80 €

ZĞƐƉŝƌĂƟŽŶ�ĚĞ�ůĂ�ǀŝĞ�ŽƌŐĂŶŝƋƵĞ�/͕�1970
DŝŶĞ�ĚĞ�ƉůŽŵď�Ğƚ�ĐƌĂǇŽŶ�ŐƌĂƐ�ƐŝŐŶĠ͕�ĚĂƚĠ�Ğƚ�ƟƚƌĠ
54 x 75 cm 40 / 60 €

�ďƐƚƌĂĐƟŽŶ
Stylo bille signé du cachet du monogramme 
14 x 20 cm  150 / 200 €



Mercier & Cie 7

80     Jean FAUTRIER (1898-1964) 81     Jean FAUTRIER (1898-1964) 82     Jean FAUTRIER (1898-1964)

83     Pierre César LAGAGE (1911-1977) 84     Pierre César LAGAGE (1911-1977) 85     Pierre César LAGAGE (1911-1977)

86     Fred DEUX (né en 1924) 87     Jan LEBENSTEIN (1930-1999) 87 bis     Henri de WAROQUIER (1881-1970)

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ
Crayon et gouache. Non signée 
A vue : 31 x 17 cm  3 000 / 4 000 €
YƵĞůƋƵĞƐ�ƉůŝƵƌĞƐ�

>ĞƐ�KƚĂŐĞƐ͕�1943 
Encre 
Monogrammée et datée en bas à droite 
21 x 11,5 cm 2 000 / 3 000 € 

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
Encre et crayon
A vue: 15,5 x 23,5 cm 2 000 / 3 000 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ͕�1975 
Huile sur papier 
Signée et datée vers le bas 
30 x 24 cm 300 / 500 € 

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ͕�1975 
Huile sur papier 
Signée et datée vers le bas 
30 x 24 cm 300 / 500 € 

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ͕�1975 
Huile sur papier 
Signée et datée vers le bas 
30 x 40 cm 300 / 500 € 

:͛Ăŝ�ĠĐƌŝƚ�ĞŶ�ƉĞŝŐŶĂŶƚ�ůĂ�ŶƵŝƚ͕�2006 
Encre sur fond argent 
Signée en bas à droite 
64,5 x 49,5 cm � 2 000 / 3 000 €

&ŝŐƵƌĞ�ĂǆŝĂůĞ͕ 1961
Encre et lavis signé en bas à droite et daté
23,5 x 23,5 cm 1 000 / 1 200 €

WŽƌƚƌĂŝƚ
Encre signée en bas à gauche et annotée 1923
27 x 21 cm  400 / 450 €
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89     John CHRISTOFOROU (1921-2014)

90     Jan MEYER (1927-1995)

91     Jan MEYER (1927-1995)

92     Jan MEYER (1927-1995)

89

88

90

9291

WŽƌƚƌĂŝƚ�ďůĞƵ
Huile sur toile signé en haut à droite
80,5 x 65 cm 2 000 / 3 000 €

>ĞƐ�ŚŝďŽƵǆ͕�1979/80
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 
�Ƶ�ĚŽƐ�ĐŽŶƚƌĞƐŝŐŶĠĞ͕�ƟƚƌĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ�
116 x 89 cm  3 500 / 4 000 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ͕�1988
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂƉŝĞƌ�ŵĂƌŽƵŇĠĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ
^ŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ͘��Ƶ�ĚŽƐ�ƟƚƌĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ�
65 x 50 cm 800 / 1 000 € 

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ͕�1968
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂƉŝĞƌ�ŵĂƌŽƵŇĠĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�
Signée et datée en bas à droite 
65 x 50 cm  800 / 1 000 €

ϴϴ�����:ĂĐƋƵĞƐ�'�ZD�/E�;ϭϵϭϱͲϮϬϬϭͿ
�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĨŽŶĚ�ƌŽƵŐĞ
Huile sur toile signée en bas à droite
73 x 92 cm 5 000 / 7 000 €
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99 100

95     Gianni BERTINI (né en 1922) 96     Louis VAN LINT (1909-1986)

97     Jean-Luc BEAUFILS (né en 1953)

98     Jean-Luc BEAUFILS (né en 1953)

>ĞƐ��ƌĂƐ�ĚĞ�<ŽƩŽƐ͕�1958
Huile sur toile signée en bas à droite 
�Ƶ�ĚŽƐ�ĐŽŶƚƌĞƐŝŐŶĠĞ͕�ƟƚƌĠĞ͕�ĚĂƚĠĞ�Ğƚ�ƉŽƌƚĞ�ůĂ�ƌĠĨĠƌĞŶĐĞ�/s�Ϯϱ>ϴ�
50,5 x 61,5 cm 3 000 / 4 000 € 

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ͕ 1962
Huile sur carton signée et datée en bas gauche.
41,5 x 64 cm 6 000 / 8 000 €

>Ğ�ƉĞŝŶƚƌĞ�Θ�ƐŽŶ�ŵŽĚğůĞ
Gouache signée en bas à droite
50 x 35 cm 1 500 / 2 000 €

>Ă�ĨĞŵŵĞ�ŐƵŝƚĂƌĞ
Gouache & pastel signée en bas à droite
65 x 50 cm  2 500 / 3 000 €

99     Maurice VAN SAENE (1919-2000)

100     Marcel Henri VERDEN (1933-1976)

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂƵǆ�ďĂŶĚĞƐ
Huile sur toile signée en bas à droite
78,5 x 99 cm 1 500 / 2 000 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
Huile sur toile signée en bas à droite
71 x 60 cm 2 000 / 3 000 €
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101     Georges MATHIEU (1921-2012)
�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ͕�1960
�ƋƵĂƌĞůůĞ�Ğƚ�ĞŶĐƌĞ�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ
70,5 x 48 cm  15 000 / 20 000 €
« A quoi servirait d’avoir inventé un langage après vingt ans de travail, si ce n’était pour faire 
passer un jour ces formes dans la vie et que ce langage devienne un style ? » Georges Mathieu
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102     Jean-Michel ATLAN (1913-1960)
^ƵůƚĂŶ�ƌŽƵŐĞ͕�1955
Huile sur toile signée en bas à gauche 
�Ƶ�ĚŽƐ�ĐŽŶƚƌĞƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ƟƚƌĠĞ�
80 x 53 cm  40 000 / 60 000 €
Bibliographie : Catalogue Raisonné par M. Polieri (n° 302 p.252). 
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105     DADO (1933-2010)
^ĞŶĞƐŝŶŽ͕�1991
Huile sur bois 
^ŝŐŶĠĞ͕�ĚĂƚĠĞ͕�ƟƚƌĠĞ�Ğƚ�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ĞŶǀŽŝ�ǀĞƌƐ�ůĞ�ďĂƐ�
184 x 73 cm 5 000 / 7 000 €

�ƚƌĞ͕�Ěŝƚ��ĂĚŽ͕�ĞƐƚ�ĚĞ�ƐĞ�ƉůĂĐĞƌ�ĂƵ�ƉĂƌŽǆǇƐŵĞ�ĚƵ�ǀƌĂŝ�Ğƚ�ĚƵ�ĨĂŶƚĂƐƟƋƵĞ͕�
ĚƵ�ǀĠƌŝĮĂďůĞ�Ğƚ�ĚĞ�ů͛ŝŶǀĠƌŝĮĂďůĞ͕�ĞŶ�ĚĞƐ�ŶŽĐĞƐ�ƐĂŶƐ�ƉĂƌĚŽŶ͘
�� ƉĂƌƟƌ� ĚĞ� ϭϵϵϬ͕� ůŽƌƐƋƵ͛ŝů� ƉĞŝŶƚ� ^ĞŶĞƐŝŶŽ� ƉůƵƐŝĞƵƌƐ� ĨŽŝƐ� ;ĐŚĂƋƵĞ�
ƚĂďůĞĂƵ�ĠƚĂŶƚ�ĚŝīĠƌĞŶƚͿ͕��ĂĚŽ�ƌĠƵŶŝƚ�ă�ůĂ�ĨŽŝƐ�ů͛ĞƐƉĂĐĞ͕�ůĞ�ƚĞŵƉƐ�Ğƚ�ůĞƐ�
ƌğŐŶĞƐ�ĚĞ�ůĂ�ŶĂƚƵƌĞ�ƋƵŝ�ƚŽƵƚ�ĞŶ�ƐĞ�ĐŽŵƉůĠƚĂŶƚ�ƉĂƌǀŝĞŶŶĞŶƚ�ă�ĞŶŐůŽďĞƌ�
l’intemporel et l’insaisissable, le matériel et l’immatériel.
 

104     Bengt LINDSTROM (1925-2008)
�ůĂƩ�/ďŽůů
Huile sur toile signée en bas à droite
146 x 114 cm 15 000 / 20 000 €

�ĞŶŐƚ� >ŝŶĚƐƚƌƂŵ� ŶĞ� ƌĞƉƌĠƐĞŶƚĞ� ƉĂƐ� ůĞ� ŵŽŶĚĞ� ƋƵŝ� ů͛ĞŶƚŽƵƌĞ͕� ŝů�
ƉƌĠƐĞŶƚĞ� ůĞƐ� ĨŽƌĐĞƐ� ǀŝƚĂůĞƐ� ƋƵĞ� ĐŚĂĐƵŶ� ĚĞ� ŶŽƵƐ� ƌĞĐğůĞ� ĂƵ� ƉůƵƐ�
profond de son être.
�ŚĂĐƵŶĞ�ĚĞƐ�ŝŵĂŐĞƐ�ƋƵĞ�ũĞƩĞ�>ŝŶĚƐƚƌƂŵ�ƐƵƌ�ůĂ�ƚŽŝůĞ͕�ă�ŐƌĂŶĚƐ�ŇŽƚƐ�
ĚĞ�ĐŽƵůĞƵƌ�ĠƉĂŝƐƐĞ͕�ĠǀŽƋƵĞ�ůĂ�ĨƵƐŝŽŶ�ĚĞƐ�ǀŽůĐĂŶƐ͕�ůĂ�ĨƌĂĐƚƵƌĞ�ĚĞƐ�
glaciers, le tremblement de terre. Chacune d’entre elles incarne 
ĐĞƵǆ�ƋƵŝ�ĂƐƐŝƐƚĞŶƚ�ĂƵǆ�ĐĂƚĂƐƚƌŽƉŚĞƐ͕�ůĞƐ�ƐƵďŝƐƐĞŶƚ͕�Ğƚ͕�ƉĂƌĐĞ�ƋƵ͛ŝůƐ�
Ǉ�ƐƵƌǀŝǀĞŶƚ͕�ƐĞ�ǀŽŝĞŶƚ�ƚƌĂŶƐĨŽƌŵĠƐ�ĞŶ�ŐĠĂŶƚƐ�ŵĂĐƌŽĐŽƐŵŝƋƵĞƐ͘
(Source : Françoise Monnin).



Mercier & Cie 13

106     Julian SCHNABEL (né en 1951)
^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ͕ 1985
WĞŝŶƚƵƌĞ� ƐƵƌ� ĐĂƌƚĞ� ŐĠŽŐƌĂƉŚŝƋƵĞ�Ğƚ� ƐƵƌ�ƉŚŽƚŽŐƌĂƉŚŝĞ� ĐŽŶƚƌĞĐŽůůĠ�
ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ͕�ĞŶ�ĚǇƉƟƋƵĞ
196 x 148 cm 30 000 / 40 000 €
hŶ� ĐĞƌƟĮĐĂƚ� ĚĞ� ůĂ� ͨ:ƵůŝĂŶ� ^ĐŚŶĂďĞů� ^ƚƵĚŝŽ͕ͩ� ƐŝŐŶĠ� ƉĂƌ� :ƵůŝĂŶ�
^ĐŚŶĂďĞů�ƐĞƌĂ�ƌĞŵŝƐ�ă�ů Ă͛ĐƋƵĠƌĞƵƌ͘
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ� ͗��ĐƋƵŝƐ�ƉĂƌ� ů Ă͛ĐƚƵĞů�ƉƌŽƉƌŝĠƚĂŝƌĞ�ĚŝƌĞĐƚĞŵĞŶƚ�ĂƵƉƌğƐ�
ĚĞ�ů Ă͛ƌƟƐƚĞ͘

�Ŷ�ŽƉƉŽƐŝƟŽŶ�ă�ůĂ�ŐĠŶĠƌĂƟŽŶ�ƉƌĠĐĠĚĞŶƚĞ͕�^ĐŚŶĂďĞů�ƉƌŽĐůĂŵĞ�ă�ůĂ�
ĮŶ�ĚĞƐ�ĂŶŶĠĞƐ�ϳϬ�ůĞ�ƌĞƚŽƵƌ�ĚĞ�ůĂ�ƉĞŝŶƚƵƌĞ�ŽƵ��ĂĚ�WĂŝŶƟŶŐ, sorte de 
ƌĠŚĂďŝůŝƚĂƟŽŶ�ĚĞ�ůĂ�ƐŽƵƐͲĐƵůƚƵƌĞ�Ğƚ�ĐƌŝƟƋƵĞ�ĚƵ�ďŽŶ�ŐŽƸƚ.
Ses peintures de grands formats, aux supports variés et aux 
surfaces surchargées de signes et d’objets renvoient au travers 
Ě͛ƵŶĞ�ĚŝƐůŽĐĂƟŽŶ� ƐŽƵƌĚĞ�Ğƚ� ǀŝŽůĞŶƚĞ͕� ă�ƵŶĞ�ǀŝƐŝŽŶ�ĚƵ�ŵŽŶĚĞ�ƋƵŝ�
ƌĞũĞƩĞ�ůĞƐ�ĐƌŝƚğƌĞƐ�ĚĞ�ďĞĂƵƚĠ�ŚĞůůĠŶŝƐƟƋƵĞ͘�
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110     Daniel BUREN (né en 1938)
^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ͕�2003
Ws�Ͳ�ϰ�ĠůĠŵĞŶƚƐ�ĂůƚĞƌŶĠƐ�Ğƚ�ǀĞƌƟĐĂƵǆ�ĞƐƉĂĐĠƐ�ĚĞ�ϴ͕ϳ�Đŵ
Dimension d’un élément : 130 x 130,5 cm
Assemblage complet 269,7 x 269,7 cm
�ƐƟŵĂƟŽŶ�ƐƵƌ�ĚĞŵĂŶĚĞ

Provenance : Galleria Massimo Minimi, Brescia.
^ĞƌĂ�ĚĠůŝǀƌĠ�ă�ů Ă͛ĐƋƵĠƌĞƵƌ�͗
ͲƵŶĞ�ĚĞƐĐƌŝƉƟŽŶ�ĚĞ�ů͛ƈƵǀƌĞ�ƉĂƌ��ƵƌĞŶ�ƋƵŝ�ƉƌĠĐŝƐĞ�ƋƵĞ�ů͛ƈƵǀƌĞ�ƉĞƵƚ�
être installée au milieu d’un mur choisi ou à l’angle de deux murs 
adjacents (ras du sol)
ͲƵŶ�ƐĐŚĠŵĂ�ĚĞ�ŵŽŶƚĂŐĞ�Ğƚ�ƵŶĞ�ƐĠƌŝĞ�ĚĞ�ĐůĂƵƐĞƐ�Ě Ă͛ǀĞƌƟƐƐĞŵĞŶƚƐ͘

Daniel Buren a un immense avantage, déchaîner les passions. 
^ŽŶ�ƈƵǀƌĞ�ŽƉƉŽƐĞ� ůĞƐ�ƉŽƵƌ�Ğƚ� ůĞƐ�ĐŽŶƚƌĞ�Ğƚ�ĚĠũă�ĞŶ�ĐĞůĂ�ĞůůĞ�ĞƐƚ�
intéressante.

�Ŷ�ϭϵϲϴ͕� ĐŽŶƐŝĚĠƌĠ� ĐŽŵŵĞ�ĂƌƟƐƚĞ� ŝŶĐůĂƐƐĂďůĞ͕��ƵƌĞŶ�ĐƌŝƟƋƵĞ� ůĞƐ�
ŝŶƐƟƚƵƟŽŶƐ͕�ŵƵƐĠĞƐ�Ğƚ�^ĂůŽŶƐ�Ğƚ�ƉƌŽĐğĚĞ�ă�ĚĞƐ�ĂĸĐŚĂŐĞƐ�ƐĂƵǀĂŐĞƐ�
de rayures blanches, vertes ou rouges dans les rues de Paris. Son 
travail est pensé pour être installé in-situ, donc créé pour un lieu 
ƋƵŝ� ƉƌĠƐĞŶƚĞ�ƵŶĞ� ĐŽŵƉĂƟďŝůŝƚĠ� ĂǀĞĐ� ů͛ƈƵǀƌĞ�ƋƵĞ� ů Ă͛ƌƟƐƚĞ� ƌĠĂůŝƐĞ͕�
ĚĞ�ĐĞ�ĨĂŝƚ�ů Ă͛ƌƟƐƚĞ�ĂďŽŶĚĞ�ƋƵĞůƋƵĞ�ƉĞƵ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ƌĞĐŽŵŵĂŶĚĂƟŽŶƐ�
Ě͛ŝŶƐƚĂůůĂƟŽŶ�Ğƚ�ůĞƐ�ĂǀĞƌƟƐƐĞŵĞŶƚƐ�ĚŽŶƚ�ŝů�ĞƐƚ�ĨƌŝĂŶĚ�ŵĂŝƐ�ŝů�ĐŽŶǀŝĞŶƚ�
Ě͛ŽƵďůŝĞƌ�ĐĞ�ĚŽŐŵĂƟƐŵĞ͘

EĞ�ŶŽƵƐ� ƚƌŽŵƉŽŶƐ�ƉĂƐ�ƐƵƌ� ů͛ƈƵǀƌĞ͕��ƵƌĞŶ� ů Ă͛�ƉƌŽƵǀĠ�ĞŶ�ϭϵϴϲ�ĞŶ�
réalisant l’habillage de la Cour d’Honneur du Palais Royal à Paris, 
commandée par Jack Lang alors Ministre de la Culture pour 
ƌĞƐƚƌƵĐƚƵƌĞƌ�ĐĞ�ƋƵŝ�ĞƐƚ�ĂůŽƌƐ�ůĞ�ƉĂƌŬŝŶŐ�ĚƵ��ŽŶƐĞŝů��ŽŶƐƟƚƵƟŽŶŶĞů͘
Les travaux seront stoppés par François Léotard lors de la 
ĐŽŚĂďŝƚĂƟŽŶ͘
�ƵƌĞŶ� ƉƌŽƉŽƐĞƌĂ� ĂůŽƌƐ� ĚĞ� ĮŶŝƌ� ů͛ƈƵǀƌĞ� Ğƚ� ĚĞ� ůĂ� ĚĠƚƌƵŝƌĞ� Ɛŝ� ůĞƐ�
ƌĠĂĐƟŽŶƐ� ĚƵ� ƉƵďůŝĐ� ƐŽŶƚ� ŶĠŐĂƟǀĞƐ͕� ůĞ� ƉƌŽũĞƚ� ĂďŽƵƟƚ� Ğƚ� ĨƵƚ�
ĮŶĂůĞŵĞŶƚ�ŐĂƌĚĠ͘

KŶ� ƉĞƵƚ� ůŽƵĞƌ� ĂƵũŽƵƌĚ͛ŚƵŝ� ů Ă͛ƵĚĂĐĞ� ĚĞ� ĐĞƩĞ� ĐƌĠĂƟŽŶ�
ĐŽŶƚĞŵƉŽƌĂŝŶĞ�ĂƵ�ŵŝůŝĞƵ�ĚĞ�ĐĞ�ƐŝƚĞ�ŚŝƐƚŽƌŝƋƵĞ͕�Ğƚ�ĂǀĞĐ�ůĞ�ƌĞĐƵů�ƐĂ�
ƉĂƌĨĂŝƚĞ�ŝŶƚĠŐƌĂƟŽŶ͘
>ĞƐ� ŵŝůůŝĞƌƐ� Ě͛ĞŶĨĂŶƚƐ� ƋƵŝ� ŽŶƚ� ƐĂƵƚĠ� ĚĞ� ĐŽůŽŶŶĞ� ĞŶ� ĐŽůŽŶŶĞ� ŶĞ�
ƐĂƵƌĂŝĞŶƚ�ůĞ�ĐŽŶƚƌĞĚŝƌĞ͕�ƉŽƵƌ�ĞƵǆ�ůĂ�ƋƵĞƐƟŽŶ�ĚĞ�ůĂ�ĐŽŶƐĞƌǀĂƟŽŶ�ŶĞ�
se pose pas.
>ĞƐ� Ɖƌŝǆ͕� ĚŝƐƟŶĐƟŽŶƐ͕�ƈƵǀƌĞƐ� ĚĂŶƐ� ů͛ĞƐƉĂĐĞ� ƉƵďůŝĐ� Ğƚ� ďŝŽŐƌĂƉŚŝĞƐ�
ƐŽŶƚ�ĐŽŶƐƵůƚĂďůĞƐ�ĂƵƉƌğƐ�ĚĞ�ů͛ĞǆƉĞƌƚ͘
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111     Roger DESSERPRIT (1923-1985)

112     �ƵŐƵƐƟŶ�&ƌĂŶĕŽŝƐ��Z�,/'h/>>��;ŶĠ�ĞŶ�ϭϵϯϯͿ

113     Jan de BEUS (né en 1958)

114     Thierry Loulé (né en 1967)

115     Thierry Loulé (né en 1967)

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ƌŽƵŐĞ͕�1978
Huile sur toile 
Signée et datée en bas à droite 
195 x 130 cm  3 000 / 3 500 €

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ
Peinture sur toile 
Signée en haut à gauche 
97 x 130 cm  800 / 1 200 €

�E�Z��^�<�Z<͕�1997
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĂƵ�ĚŽƐ͕�ƟƚƌĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ
51 x 61 cm 1 000 / 1 500 €

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚĞ�ũĞƵŶĞ�ĮůůĞ
Huile sur toile signée
81 x 65 cm 750 / 800 € 

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚĞ�ƌŽŝ�
Huile sur toile signée
81 x 65 cm 750 / 800 €
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116     Geer Van VELDE (1898-1977)
116 117

118

117     James PICHETTE (1920-1996)

118     Alexander ORLOFF (1899-1979)

119     DADO (1933-2010) 120     DADO (1933-2010)

�ŶƐƚƌĂĐƟŽŶ
Mine de plomb Monogrammée en bas à droite
32 x 26,2 cm 2 000 / 3 000 €

�ƐƉĂŐŶĞ�/͕�1956
Huile sur toile signée et datée en bas à droite 
Au dos contresignée et datée 
80 x 101 cm 2 000 / 3 000 € 
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗��ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�WŝĐŚĞƩĞ͘

�ŽƵƋƵĞƚ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ǀĂƐĞ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂƉŝĞƌ͕ �ŵĂƌŽƵŇĠĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�
Signée en bas à droite 
41,5 x 24 cm  500 / 700 €

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ͕�1990
�ƌĂǇŽŶ�Ğƚ�ĂƋƵĂƌĞůůĞ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ŝŵƉƌŝŵĠ�
Signé et daté vers le bas 
24 x 38 cm (page imprimée)
75 x 57 cm (la feuille)  300 / 500 €

WĞƌƐŽŶŶĂŐĞ͕�1990
�ƋƵĂƌĞůůĞ�Ğƚ�ĐƌĂǇŽŶ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ŝŵƉƌŝŵĠ�
Signé et daté vers le bas à droite 
24 x 18 cm (page imprimée) 
75 x 57 cm (la feuille) 300 / 500 € 

116 bis     Simon LACOUR (né en 1926)
�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ă�ů͛ĂƌďƌĞ�et�ĐŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ă�ůĂ�ĐŽůŽŶŶĞ
'ŽƵĂĐŚĞ͕�ƟƐƐƵ͕�Ğƚ�ĐĂƌƚŽŶ�ƐŝŐŶĠ
�ŚĂƋƵĞ�͗�ϱϴ�ǆ�ϰϯ�Đŵ� ϲϬ�ͬ�ϴϬ�Φ
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121     Hervé DI ROSA (né en 1959)

122     KRIKI (né en 1965)

123     Gudmundur ERRO (né en 1932)

>ĞƐ�ŵĂƌŝĠƐ͕�1985-86
Huile sur toile en ovale 
Signée et datée vers le bas 
56 x 46 cm (73 x 65 cm cadre) 4 500 / 5 000 €  
�ĂĚƌĞ�ƉƌŽďĂďůĞŵĞŶƚ�ƌĠĂůŝƐĠ�ƉĂƌ�ů Ă͛ƌƟƐƚĞ͘�

�ƵŶŬ͕�1992
Huile sur toile découpée et collages
Signée en bas à droite et datée
162 x 130 cm 7 000 / 9 000 €

dŝŐĞƌͲ�Ăůŵ, 1988
�ƋƵĂƌĞůůĞ� Ğƚ� ĨĞƵƚƌĞ� ĚĞ� ůĂ� ƐĠƌŝĞ� ͨdŚĞ� ZƵƐŚͲŚŽƵƌ�
ĂƋƵĂƌĞůůĞƐͩ
Signé au dos
77 x 58 cm 1 500 / 2 000 €
Bibliographie : Catalogue Raisonné, éd. Hazan, 1998 
(n°590 p.230). 



Mercier & Cie 19

124     JONONE (Né en 1963)
D�^d�Z�W>�E^͕ 2013
�ĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĂƵ�ĚŽƐ͕�ƟƚƌĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ
125 x 125 cm 8 000 / 10 000 €
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125     Yann KEMPEN (Ecole contemporaine)

126     Yann KEMPEN (Ecole contemporaine)

ϭϮϳ������ŶƌŝƋƵĞ�D�Z/E�;�ĐŽůĞ�ĐŽŶƚĞŵƉŽƌĂŝŶĞͿ

ϭϮϴ������ŶƌŝƋƵĞ�D�Z/E�;�ĐŽůĞ�ĐŽŶƚĞŵƉŽƌĂŝŶĞͿ

129     AM DUMENIL (école contemporaine)

ϭϯϭ�����:ĂĐƋƵĞƐ�'�ZD�/E�;ϭϵϭϱͲϮϬϬϭͿ

130     Rafael SLIKS (né en 1984)

ϭϯϮ�����^ƵǌĂŶŶĞ�>KhW�;�ĐƟǀĞ�yyǗ siècle)

<h�
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ͕�ƟƚƌĠĞ�Ğƚ�ƐŝŐŶĠĞ�ĂƵ�ĚŽƐ
100 x 100 cm 900 / 1 100 €

DŝĐŚĞůŝŶ�DŽŶŽĐůĞ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�Ğƚ�ĐŽůůĂŐĞ͕�ƐŝŐŶĠ�Ğƚ�ƟƚƌĠ�ĂƵ�ĚŽƐ
100 x 70 cm 600 / 800 €

EƵ�ĂƵǆ�ĐŚĂƉĞĂƵǆ
�ŶĐƌĞ�Ğƚ�ĂƋƵĂƌĞůůĞ�ƐŝŐŶĠ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ
19,5 x 24,5 cm 100 / 150 €

�ŶŐƌĞŶĂŐĞƐ
�ŶĐƌĞ�Ğƚ�ĂƋƵĂƌĞůůĞ�ƐŝŐŶĠ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ
25 x 19,5 cm 100 / 150 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
Huile sur métal
50 x 68 cm 300 / 500 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶƐ�ĞŶ�ŶŽŝƌ͕  1965
Suite de deux encres sur papier. Monogrammées ou signées en bas à droite
A vue : 33,5 x 43 cm 200 / 400 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ƌŽƵŐĞ͕�2013
�ĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�
Au dos signé et daté 
135 x 125 cm  2 500 / 3 000 €

EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵ�ĚĠĐŽƌ�ũĂƉŽŶŝƐĂŶƚ͕ 1949
Huile sur toile signée en bas à gauche
92 x 73 cm 300 / 500 €

126 bis     Carlo MARANGIO (Né en 1936)
�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ
Pastel sur papier, signé en bas à droite
A vue : 37,5 x 45,5 cm� 150 / 200 €
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133     SMASH 137 (né en 1979)

134     Isabelle TUROVER (née en 1963)

135     Cédrix CRESPEL (né en 1974) 136     SMAËL (né en 1980)

137     Isaac PAILES (1895-1978)

138     Pierre COURTENS (1921-2004)

139     Léopold Simons (1901-1979)

140     JACQUES VILLEGLÉ (né en 1926)

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ
^ĠƌŝŐƌĂƉŚŝĞ� ƌĞŚĂƵƐƐĠĞ� ă� ů Ă͛ĐƌǇůŝƋƵĞ� Ğƚ� ƉĞŝŶƚƵƌĞ� ĂĠƌŽƐŽů� ƐƵƌ�
ƉůĂƋƵĞ�ĚĞ�ŵĠƚĂů�
^ŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϵͬϯϬ�
40 x 30 cm  250 / 300 €

>Ă�ƚĂďůĞ�ĞŶĐŚĂŶƚĠĞ
Huile sur toile monogramméz BD en bas à droite
100 x 73 cm 900 / 1 000 €

�ǆ�EŝŚŝůŽ͕�2004
�ĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�
WŚŽƚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ĚĞ�ů Ă͛ƌƟƐƚĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ͘��Ƶ�ĚŽƐ�ƐŝŐŶĠ͕�ƟƚƌĠ�Ğƚ�ĚĂƚĠ�
97 x 130 cm  1 500 / 2 000 €

�ďƐƚƌĂĐƟŽŶ͕�2013
WĞŝŶƚƵƌĞ�ĂĠƌŽƐŽů͕�ŐŽƵĂĐŚĞ͕�ĂƋƵĂƌĞůůĞ�Ğƚ�ĐƌĂǇŽŶ�ŐƌĂƐ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ůŝƚŚŽŐƌĂƉŚŝĠ�
Signé et daté en bas à droite 
66 x 50 cm  200 / 300 €

>ĞƐ�ũŽŶŐůĞƵƌƐ͕�1966
Huile sur toile signée vers le bas à gauche 
Au dos datée 
116 x 81 cm  3 000 / 4 000 €
WĞƟƚĞ�ƌĞƉƌŝƐĞ�ĞŶ�ŚĂƵƚ�ǀĞƌƐ�ůĂ�ŐĂƵĐŚĞ͘�

>Ğ�ŵĠĚĂŝůůĠ
Huile sur bois 
Signée en bas à gauche 
99 x 62 cm  800 / 1 000 €

WĂǇƐĂŐĞ͕�non daté. 
�ĞƐƐŝŶ�ĂƋƵĂƌĞůůĠ͕�ƐŝŐŶĠ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ͘
 200 / 300 €

>͛ ĂůƉŚĂďĞƚ�ƐŽĐŝŽͲƉŽůŝƟƋƵĞ͕�2011
Suite de 27 badges  120 / 150 € 
ƐŝŐŶĠ�Ğƚ�ŶƵŵĠƌŽƚĠ�ϲͬϮϰ͕�ĠĚ͘�>Ă��ĞůůĞ��ƉŽƋƵĞ�

137 138
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142     CÉSAR (1921-1998)

143     Louis CANE (né en 1943)

144     Louis CANE (né en 1943) 145     Louis CANE (né en 1943)

146     Alain DELSALLE  (XX-XXI)

ϭϰϴ������ĞīƌĞŶŶĞƐͲWĂƋƵŝƚĂ�;ĠĐŽůĞ�ĐŽŶƚĞŵƉŽƌĂŝŶĞͿ 149     Paul HEMERY (1921-2006)

,ŽŵŵĞ�ŶƵ�ĚĞďŽƵƚ͕ 1949
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ͕�ĨŽŶƚĞ�ă�ůĂ�ĐŝƌĞ�ƉĞƌĚƵĞ�
Signé 
26 x 13 x 8 cm  3 000 / 5 000 €
Le plâtre réalisé par César a été édité en bronze par Barelier à 
12 exemplaires en 1987. 
Bibliographie : Catalogue Raisonné par Denyse Durand-Ruel, 
(n°25, vol.1) 

^ŽƌĐŝğƌĞ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĐŚĂƌŝŽƚ�ĠƚƌŽŝƚ͕�1993
Bronze peint 
Signé sur la base 
hŶĞ�ĚĞƐ�ϰ�ĠƉƌĞƵǀĞƐ�Ě Ă͛ƌƟƐƚĞ�ũƵƐƟĮĠĞƐ�
H. : 61 cm 2 000 / 3 000 € 
Bibliographie : Catalogue Raisonné des sculptures par Agathe 
Rondinella, tome III (n°199 p.103). 

>Ğ�ƉůŽŶŐĞƵƌ͕ �1986
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�
&ŽŶĚĞƵƌ��ŽĐƋƵĞů�
Un des 8 exemplaires 
H. : 18 cm  600 / 800 € 
Bibliographie : Catalogue Raisonné des sculptures par Isabelle 
Sobelman, tome II (n°67 p.57). 

&ĂĐĞ�ƉůĂƚĞ͕�1984
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ�
^ŝŐŶĠ�ă�ů Ă͛ƌƌŝğƌĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠ�ƐƵƌ�ϴ�ĞǆĞŵƉůĂŝƌĞƐ�
H. : 60 cm  2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Catalogue Raisonné des sculptures, par Philippe 
Sollers, tome I (n°21 p.61). 

�ŽƵƋƵĞƚ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
Huile sur toile signée en bas à droite
56 x 46 cm  200 / 300 €

WŽƵůĞƐ�ĨĠĠƌŝƋƵĞƐ
�ĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ
100 x 100 cm 150 / 200 €

>ĞǀĞƌ�ĚĞ�ƐŽůĞŝů
Pastel sur papier signé en bas à droite
106 x 72 cm 300 / 400 €

ϭϰϳ������ĞīƌĞŶŶĞƐͲWĂƋƵŝƚĂ�;ĠĐŽůĞ�ĐŽŶƚĞŵƉŽƌĂŝŶĞͿ
EƵ
�ĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ŐĂƵĐŚĞ
116 x 89 cm 200 / 300 €
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150     Antonio SEGUI (né en 1934)

151     Maria TAPTA (1926-1997)

152     Maria TAPTA (1926-1997)

153     BAUDOUIN LUQUET (né en 1939) 154     Xavier ALVAREZ (né en 1949)

156     Michel TARDY (né en 1939)155     Bernard CHAROY (Ecole contemporaine)

>͛ ŚŽŵŵĞ�ƉƌĞƐƐĠ͕�2013
Sculpture en acier peint 
Signée et numérotée 6/8 
62 x 75 x 10 cm  4 000 / 6 000 €

�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĞŶ�ĐŽƌĚĞƐ͕�1976
Signée et datée
H. : 254 cm 600 / 1 000 €

DŽƟĨ�ĚĞ�ŶŽĞƵĚ͕�1976
Sous encadrement en plexi
^ŝŐŶĠ͕�ĚĂƚĠ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠ�ϱͬϵ
26 x 13,5 x 9 cm 100 / 150 €

'ůǇĐĠƌŽ�ƐƵƌ�ƉĂƉŝĞƌ�ƐĂŶƐ�ƟƚƌĞ�
60 x 48 cm 120 / 150 €
Signée et numérotée  1971

>Ă�ƉŽƵůĞ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ŶΣϮͬϴ

1 300 / 1 500 €

>͛ ĠůĠƉŚĂŶƚ
ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ϰͬϴ
Fondeur Silva Poséidon.
23 x 30 cm 1 300 / 1 400 €

>ĞƐ�ĐŚĂƵŵŝğƌĞƐ�ĞŶ�ĂƵƚŽŵŶĞ͕�1977
Huile sur toile signée en bas au milieu
46 x 55 cm 250 / 300 €

150 bis     Arthur VAN HECKE (1924-2003)
�ŽŵƉŽƐŝƟŽŶ�ĂďƐƚƌĂŝƚĞ, 1964
Huile sur toile signée en bas à droite
38 x 55 cm 600 / 800 €

150 ter     KATIA PALVADEAU (1903-1960)
EĂƟǀŝƚĠ
Huile sur toile. Signée en bas à gauche.
65 x 81,5 cm 300 / 500 €
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163     Miguel BERROCAL (1933-2006)

159     Félix ROULIN (né en 1931)

161     Dans le gout de la Maison CHARLES 162     Miguel BERROCAL (1933-2006)
DŝĐƌŽ��ĂǀŝĚ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ĨŽƌŵĂŶƚ�ƉĞŶĚĞŶƟĨ�ƐŝŐŶĠ
H. : 7 cm 200 / 300 €

dġƚĞ͕�1983
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ĚŽƌĠĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ
H. : 21 cm 400 / 800 €

Lampe de table en bronze et laiton
Décor d’une cuirasse romaine.
H. : 60 cm 100 /150 €

dŽƌƐĞ�ĠƉŝŐĂƐƚƌŝƋƵĞ
Bronze numéroté 4660 - Signé
KŶ�Ǉ�ũŽŝŶƚ�ƵŶ�ĐĞƌƟĮĐĂƚ͕�ďŽŠƚĞ��ƌƚĐƵƌŝĂů
14 x 7 cm 300 / 500 €

ϭϱϳ������ƟĞŶŶĞ�,�:�h�;ϭϵϬϳͲϭϵϵϲͿ

158     Irène ZACK (1918-2013)

160     Irène ZACK (1918-2013)

^ŝůŚŽƵĞƩĞ�ĚĞ�ĨĞŵŵĞ�ĂƵǆ�ĐŚĞǀĞƵǆ�ŶŽƵĠƐ, 1969
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ƉĂƟŶĠ͕�ĨŽŶƚĞ�ă�ůĂ�ĐŝƌĞ�ƉĞƌĚƵĞ͕�ĠƉƌĞƵǀĞ�Ě Ă͛ƌƟƐƚĞ�ƐŝŐŶĠĞ͘
H. : 45,5 cm 3 000 / 3 500 €
/ŶƐƉŝƌĠ�ƉĂƌ�ůĞƐ�ŽďũĞƚƐ�ĚĞ�ƉŝĞƌƌĞƐ�ƉŽůŝĞƐ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚĠĞƐ�ĚĞ�ůĂ�ƉƌĠŚŝƐƚŽŝƌĞ͕�ůĞ�ƚƌĂǀĂŝů�Ě͛�ƟĞŶŶĞ�,ĂũĚƵ�ĞƐƚ�ă�ůĂ�ĨƌŽŶƟğƌĞ�ĚƵ�ĮŐƵƌĂƟĨ�Ğƚ�ĚĞ�ů Ă͛ďƐƚƌĂĐƟŽŶ͘
�ƟĞŶŶĞ�,�:�h�ĞƐƚ�ƵŶ�ƐĐƵůƉƚĞƵƌ�ĚĞ�ůĂ�ŶŽƵǀĞůůĞ�ĠĐŽůĞ�ĚĞ�ƉĂƌŝƐ͕�ŝů�ĞǆƉŽƐĞ�ă�ůĂ�ŐĂůĞƌŝĞ�:ĞĂŶŶĞ��ƵĐŚĞƌ�ĚğƐ�ϭϵϯϵ͘
�ǆƉŽƐŝƟŽŶƐ�ĂƵ�DƵƐĠĞ�Ě͛Ăƌƚ�ŵŽĚĞƌŶĞ�ĚĞ�ƉĂƌŝƐ�ĞŶ�ϭϵϳϯ�Ğƚ�ϭϵϳϵ͘
Grand prix de sculpture en 1969
Galerie Louis Carré Paris 

KĐĠĂŶ�/ŶĚŝĞŶ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ
Epreuve d’essai non signée, non numérotée
15 x 15 x 3 cm  300 / 500 €
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗��ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�WŝĐŚĞƩĞ
EŽƚƌĞ� ĠƉƌĞƵǀĞ� Ě͛ĞƐƐĂŝ� ĞƐƚ� ƵŶ� ƉƌŽũĞƚ� ƉŽƵƌ� ƵŶĞ� ĠĚŝƟŽŶ� ƌĠĂůŝƐĠĞ� ƉĂƌ� ůĂ� DŽŶŶĂŝĞ� ĚĞ� WĂƌŝƐ͕� ĠĚŝƚĠ� ă� ϱϬ�
ĞǆĞŵƉůĂŝƌĞƐ�ŶƵŵĠƌŽƚĠƐ�;�&K�ϱϲϴ͕�ϰϯͬϰϰΣ�ƐĠůĞĐƟŽŶͿ
�Ğ�ƐĂ�ĨŽƌŵĂƟŽŶ�ĚĞ�ŵŽƐĂŢƐƚĞ�ă�ZĂǀĞŶŶĞ͕�/ƌğŶĞ��ĂĐŬ͕�ĮůůĞ�ĚĞ�>ĠŽŶ�Ă�ŐĂƌĚĠ�ƵŶ�ƐŽƵĐŝ�Ě͛ŽƌĚƌĞ�Ğƚ�Ě͛ĠƋƵŝůŝďƌĞ͕�
d’harmonie entre les formes et les espaces colorés et lumineux.
��ůĂ�ĐƌŽŝƐĠĞ�ĚĞƐ�ĐƵůƚƵƌĞƐ�Ğƚ�ĚĞƐ�ŵŽƵǀĞŵĞŶƚƐ�ĞƐƚŚĠƟƋƵĞƐ�ƉůƵƌŝĞůƐ͕�/ƌğŶĞ��ĂĐŬ�Ă�ƉƌŝƐ�ƐĂ�ƉůĂĐĞ�Ě Ă͛ƌƟƐƚĞ�ĂǀĞĐ�
ŚƵŵŝůŝƚĠ�ŵĂŝƐ�ĨĞƌŵĞƚĠ͘��ůůĞ�ƉĂƌƟĐŝƉĞ�ă�ĚĞ�ŶŽŵďƌĞƵƐĞƐ�ĞǆƉŽƐŝƟŽŶƐ�ĐŽůůĞĐƟǀĞƐ�Ğƚ�ƌĠĂůŝƐĞ�ĞŶ�&ƌĂŶĐĞ�Ğƚ�ĚĂŶƐ�
ůĂ�ƌĠŐŝŽŶ�ƌŚĠŶĂŶĞ�ĚĞƐ�ŝŶƚĠŐƌĂƟŽŶƐ�ĂƌĐŚŝƚĞĐƚƵƌĂůĞƐ�ĞŶ�ŵŽƐĂŢƋƵĞƐ�Ğƚ�ƐĐƵůƉƚƵƌĞƐ͘�

^ĂŶƐ�ƟƚƌĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ŵĂƌďƌĞ�ďůĂŶĐ�ǀĞŝŶĠ͘�dĂŝůůĞ�ĚŝƌĞĐƚĞ͘�WŝğĐĞ�ƵŶŝƋƵĞ͕�ŶŽŶ�ƐŝŐŶĠĞ
21 x 40 x 9 cm  1 000 / 1 500 €
(Sur socle en onyx noir).
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗��ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�WŝĐŚĞƩĞ͘
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165     David LACHAPELLE (né en 1968)

165 bis     Pascal ROUET (Ecole contemporaine)

166     Man CHEN (née en 1980)

^ŽƉŚŝĞ���,>͕�ĨŽƵŶƚĂŝŶ�ŽĨ�ĚĞƐŝƌĞ, 1998
�ͲWƌŝŶƚ�ũƵƐƟĮĠ�ϰͬϳ�ĂǀĞĐ�ĐĞƌƟĮĐĂƚ�ƐŝŐŶĠ�ƉĂƌ�ů Ă͛ƌƟƐƚĞ
100 x 73 cm  10 000 / 15 000 €

WĞƌƐŽŶŶĂŐĞ�ĂƵ�ĐŝŐĂƌĞ
WƌŽĐĠĚĠ�ƉŚŽƚŽŐƌĂƉŚŝƋƵĞ
21,6 x 21,6 cm 100 / 120 €

zŽƵŶŐ�WŝŽŶĞĞƌ�^ĞƌŝĞ�;ϯ�ŐŽƌŐĞƐͿ͕�2009 
Photographie montée sous diasec (plexiglas et dibond) 
Au dos signée et numérotée 6/7 
130 x 130 cm  8 000 / 12 000 €

�ƚƵĚŝĂŶƚĞ�ă�ů͛�ĐŽůĞ�ĚĞ��ĞĂƵǆͲ�ƌƚƐ�ĚĞ�WĠŬŝŶ͕�ŵĠůĂŶŐĞĂŶƚ�ĚĞƐ�ĠůĠŵĞŶƚƐ�ĐŚŝŶŽŝƐ�ƚƌĂĚŝƟŽŶŶĞůƐ�Ğƚ�ƵŶ�ƐƚǇůĞ�ĚĞ�ů Ă͛ŝƌ�ĚƵ�
temps, CHEN Man est une star-photographe en Asie. Ses photos font la couverture de grands magazines comme 
sŽŐƵĞ͕�>Ğ�DŽŶĚĞ͕�DĂĚĂŵĞ�&ŝŐĂƌŽ͕�ĞƚĐ͘��Ŷ�ϮϬϭϬ͕�ĞůůĞ�ĞƐƚ�ƐŽůůŝĐŝƚĠĞ�ƉĂƌ�ů͛,ƀƚĞů�>ƵƚĠƟĂ�ă�WĂƌŝƐ�ƉŽƵƌ�ĚĠĐŽƌĞƌ�ĞŶƟğƌĞŵĞŶƚ�
la suite Oxygène, où l’on retrouve notre série Young Pionner. 
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168     GEN PAUL (1895-1975)

169     Louis Marchand des RAUX
(1902-2000)

170     Louis Marchand des RAUX
(1902-2000)

171     Louis Marchand des RAUX
(1902-2000)

172     Louis Marchand des RAUX
(1902-2000)

>Ă�ƉĂƌƟĞ�ĚĞ�ĐĂƌƚĞƐ͘
Gouache et pastel signée en bas à droite.
48 x 64 cm 4 200 / 4 400 €

&ĞŵŵĞ�ĂƐƐŝƐĞ
Huile sur toile signée en bas à droite
34 x 26 cm 200 / 300 €

WĞƌƐŽŶŶĂŐĞ�ĂƵ�ďŽƵƋƵĞƚ
Huile sur toile signée en bas à droite
81 x 60 cm 500 / 700 €

�ŽƵƋƵĞƚƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
Huile sur toile signée en bas à droite
35 x 27 cm 200 / 300 €

&ĞŵŵĞ�ĂƐƐŝĞ�ĂƵǆ�ďŽƵƋƵĞƚƐ
Huile sur toile signée en bas à droite
27 x 35 cm 200 / 300 €
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ϭϳϱ�����sĂůĞŶƟŶ�WZ�y�;ϭϴϵϵͲϭϵϴϭͿ

175

177

179

177     Blasco MENTOR (1918-2003)

179     Mario PRASSINOS (1916-1985)

176     Phoebe DINGWALL (école contemporaine)

178     Phoebe DINGWALL

180     Phoebe DINGWALL (école contemporaine)

&ĂŵŝůůĞ�ĚĂŶƐ�ƵŶ�ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ, circa 1930
Huile sur toile signée en bas à gauche
;dƌğƐ�ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐͿ
116 x 80 cm 3 000 / 5 000 €

EƵ�ĂƵ�ĐĂŶĂƉĠ�ƌŽƐĞ
Huile sur toile signée en bas à droite 
�ŽŶƚƌĞƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ƟƚƌĠĞ�ĂƵ�ĚŽƐ�
90 x 116 cm  2 000 / 3 000 €

>Ă�ƌĞŝŶĞ͕�1977
Encre sur papier orangé 
Signé et daté 9 nov 77 en bas à gauche 
37 x 51 cm à vue 1 800 / 2 000 € 

ͨ�ůůŝƵŵ� ŽƐƚƌŽǁƐŬŝĂŶŝƵŵͩ� ƌĞŐĂƌĚ� ƐƵƌ� ƵŶĞ� ŇĞƵƌ� ĂŐƌĂŶĚŝĞ͕� ƐŽŶ�
ĚĠǀĞůŽƉƉĞŵĞŶƚ�ĠƉŚĠŵğƌĞ�͘͘͘
�ĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ
150 x 150 cm 1 000 / 1 200 €

�>h�
Notre toile est peinte inspirée des couleurs d’écosse 
ou la montagne rencontre le ciel, les brumes, les 
ĐŽƵůĞƵƌƐ�ĚĞƐ�ƟƐƐƵƐ�ĠĐŽƐƐĂŝƐ͘͘͘
�ĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ
115 x 162 cm 1 000 / 1 200 €

�ĂůĂŝƐ�/s
Toile abstraite réalisée suite à une résidence à calais exprimantla 
ville, la mer, les bancs roses, l’histoire de la ville.
200 x 160 cm 1 300 / 1 500 €

176 bis     Marcel GELINET (1895 - 1984)
WĂǇƐĂŐĞ�ĂƵǆ�ǀĂĐŚĞƐ
Huile sur toile. Signée en bas à droite.
65,5 x 81 cm  200 / 300 €

180 bis     JACQUOT SOMDI (?)
�ĞƐƐŝŶ�
Crayon de couleur et stylo plume
signé et daté au dos 16/07/1983
57 x 42 cm  50 / 80 €
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181     Jakob SMITS (1855-1928) 182     JOZ VERDEGEM (1897-1957)

ϭϴϯ������ƌŝƐƟĚĞ���/>>�h��;ϭϵϬϮͲϭϵϵϬͿ 184     Michel TERRASSE (né en 1928)

185     Guy SERADOUR (1922-2007)

186     Claude SCHURR (né en 1921)

&ĞƌŵĞ�ĂŶŝŵĠĞ, circa 1925
Fusain et crayons de couleur, signé en bas à droite
16,5 x 20 cm 1 200 / 1 500 €

&ĞŵŵĞ�ĂƵ�ŵĂƋƵŝůůĂŐĞ͕�1953
Pastel et gouache sur fond d’eau forte 
Signé en haut à droite et daté
25,5 x 28,5 cm 1 000 / 1 500 €

>Ğ�ƉĞƟƚ�ƌĞŵŽƌƋƵĞƵƌ
Huile sur bois 
Signée en bas à droite 
17,5 x 25 cm  500 / 1 000 €
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗��ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�WŝĐŚĞƩĞ

sĞŶŝƐĞ͕�ůĂ�ŶƵŝƚ͕�1974
Huile sur toile non signée
12 x 18 cm 100 / 200 €
Provenance: Galerie BERNHEIM-JEUNE

>Ă�ůĞĐƚƵƌĞ
Huile sur toile signée en bas à gauche
38 x 46 cm 2 300 / 2 800 €

>Ğ�ƉŽƌƚ�ďůĞƵ͕�ĐĂŶŶĞƐ
Huile sur toile signée en bas à gauche
92 x 73 cm 1 400 / 1 500 €
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187     Paul HEMERY (1921-2006) 188     Paul HEMERY (1921-2006)

189     Jean ROULLAND (Né en 1931) 190     Arthur Van HECKE (1924-2003)

191     Arthur Van HECKE (1924-2003)

191 bis     Paul HEMERY (1921-2006) 192 bis     PAT WILSON (XX)

192     Arthur Van HECKE (1924-2003)

ZĂƋƵĞŶĠƐ͕�1988/89
Huile sur toile signée en bas à droite et contre-signée 
au dos
68 x 57 cm 400 / 600 €

�ĂƌĂƉĂĐĞ͕�1972
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ͕�ƟƚƌĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ�
au dos
116 x 89 cm 900 / 1 200 €

dġƚĞ͕�1966
Pastel sur papier, signé en bas à droite
A vue : 31 x 40,5 cm 300 / 500 €

WĂǇƐĂŐĞ�ůĂĐƵƐƚƌĞ
�ƋƵĂƌĞůůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ
35,5 x 42,5 cm 150 / 250 €

WĂǇƐĂŐĞ�ĂŶŝŵĠ͕�1974
�ƋƵĂƌĞůůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ
39,5 x 48,5 cm 200 / 300 € 

WŽƌƚƌĂŝƚ�ĚĞ�ĨĞŵŵĞ
Huile sur isorel. Signée en bas à droite.
39 x 28,5 cm 100 / 150 €

^ŽƵŬ�ă�DĂƌƌĂŬĞĐŚ
Huile sur toile signée en bas à gauche
35 x 27 cm 300 / 500 €

sĂƐĞ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ
�ƋƵĂƌĞůůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ
39,5 x 48,5 cm 100 / 150 €
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193 bis     Alain GENEAU (né en 1935)

194 bis     Claude POUGNY (né en 1945)

193     Pedro RIBERA (1867-1949)

193 194

195

196

194     Paul HANNAUX (1897-1954)

195     Ecole orientaliste vers 1940

196     Pierre Ernest KOHL (1987-1985)

196 bis     Henryk MADRAWSKI (XX)

195 bis     Jason TOMME (XX)

EĂƚƵƌĞ�ŵŽƌƚĞ�ĂƵ�ǀĂƐĞ
Huile sur toile signée en bas à droite 
46 x 38 cm 200 / 300 €

&ŝŐƵƌĞ�ĚĞƐƚƌƵĐƚƵƌĠĞ͕�1973
dĞĐŚŶŝƋƵĞ�ŵŝǆƚĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ
61 x 50 cm 60 / 80 €

�ŽŶƚĞƵƌ�ĂƌĂďĞ�ƐƵƌ�ůĂ�ƉůĂĐĞ��ũĞŵŵĂ��ů�&ŶĂ͕�DĂƌƌĂŬĞĐŚ͕�1931
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ͕�ƐŝƚƵĠĞ͕�ƟƚƌĠĞ�Ğƚ�ĚĂƚĠĞ�
au dos
46 x 55 cm  300 / 500 €

�Ăů�ă��ƌĂǌǌĂǀŝůĞ͕�1952
Huile sur isorel
38 x 46 cm 300 / 500 €

:ĞƵŶĞ�ďĞƌďğƌĞ�Ğƚ�ĐŚĞǀƌĞĂƵ
,ƵŝůĞ�ƐƵƌ�ƉĂŶŶĞĂƵ�;ƉĞƟƚĞ�ĨĞŶƚĞͿ
40 x 42,5 cm 200 / 400 €

&ĞŵŵĞ�ĞŶ�ďƵƐƚĞ
Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 38,5 cm 300 / 500 €

hƉĂĚĞŬ
Huile sur toile signée en bas à gauche
80 x 65 cm 60 / 80 €

>Ă�ŶƵŝƚ�ƐĂŶƐ�ĮŶ
Huile sur toile signée en bas à droite
61 x 62 cm 60 / 80 €
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197     Anne MORIVAL-ZIMMER (née en 1962)

197 bis     Louis MONTAIGU (1905-1988) 198 bis     Roman GARASSUTA (1958-)

198     Boris PASTOUKOFF (1894-1974)

199     Magdalena RADOULESCO
(1902-1982-83)

200     Magdalena RADOULESCO
(1902-1982-83)

201     Magdalena RADOULESCO
(1902-1982-83)

DĂƐƋƵĞƐ�ĂƵ�ǀĞƌƚ�ĐŝŶĂďƌĞ͕�2014
dĞĐŚŶŝƋƵĞ�ŵŝǆƚĞ�ƐƵƌ�ƉĂƉŝĞƌ�ĐŽŶƚƌĞĐŽůůĠ͕�ƐŝŐŶĠĞ�ĞŶ�ďĂƐ�ă�ĚƌŽŝƚĞ�
et contresignée et datée au dos.
110 x 90 cm 600 / 800 €

>Ğ�ƌĞƚŽƵƌ�ĚĞƐ�ƉġĐŚĞƵƌƐ�ĚĞ�ĐƌĞǀĞƩĞƐ
Huile sur panneau. Signée en bas à gauche. Titrée au dos.
34,5 x 81 cm  1 000 / 1 500 €

>͛ ŚĂƌŵŽŶŝĞ�Ğƚ�ůĂ�ŵĠůŽĚŝĞ
Huile sur toile signée en bas à droite
120 x 120 cm 800 / 1 200 €

�ŽƵƋƵĞƚƐ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ͕�1956
Signée et datée vers le bas au dos contresigné.
65 x 54 cm 1 500 / 2 000 €

WĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ǀĞƌƚ
Huile sur toile signée en bas à droite
61 x 53 cm 300 / 500 €

>Ğ�ĚĂŶƐĞƵƌ
Huile sur toile signée en bas à droite
35 x 27 cm  150 / 200 €

>ĞƐ�ďąƟƐƐĞƵƌƐ
Huile sur papier signée en bas à droite
19 x 25 cm 150 / 200 €
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204     Maurice EMPI (né en 1933) 205     Jean Pierre DUBORD (né en 1949)

206     SAINTHE (XX-XXI) 207     Michel VERNEVEAUX (né en 1947)

208     Yvon GRAC (né en 1945) 209     Christophe CHARPIDES (1909-1992)

>Ğ�ĐŚĞĨ�Ě͛ŽƌĐŚĞƐƚƌĞ
Huile sur toile signée en bas à droite
38 x 46 cm 600 / 800 €

>Ă�^ĞŝŶĞ�ĂƵǆ��ŶĚĞůǇƐ
Huile sur toile signée en bas à droite
54 x 73 cm  900 / 1 000 €

EƵŝƚ�ĐĂƚĂůĂŶĞ
Huile sur toile signée en bas à droite 
Titrée au revers
61 x 46 cm 200 / 300 €

�ƐƚĞůůĞ
�ĐƌǇůŝƋƵĞ�ƐƵƌ�ƚŽŝůĞ�ŵŽŶŽŐƌĂŵŵĠĞ�ĂƵ�ĚŽƐ
46 x 38 cm 450 / 500 €

�ĂŝŐŶĞƵƌƐ�ă��ĞĂƵůŝĞƵ�ƐƵƌ�ŵĞƌ
Huile sur toile signée en bas à droite
46 x 55 cm  850 / 900 €

�ŽƌĚ�ĚĞ�ŵĞƌ�ĂŶŝŵĠ�ĞŶ��ƌĞƚĂŐŶĞ
Huile sur isorel signée en bas à droite
49 x 64 cm 750 / 800 €
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210     Maurice TISSEYRE (XX) 211     Yves BRAYER (1907-1991)

212     Avni ARBAS (1919-2003) 213     Pierre GODET (né en 1940)

214     Michel KING (né en 1930) 215     Louis FABIEN (né en 1924)

WůĂŐĞ�ĂŶŝŵĠĞ
Huile sur toile signée en bas à droite
65 x 81 cm 300 / 400 €

WŽƌƚ�ĚĞ�ƉġĐŚĞ�ĂŶŝŵĠ
Lavis d’encre de Chine, signé en bas à gauche.
34 x 52 cm 400 / 600 €
WůŝƵƌĞ�Ğƚ�ƉĞƟƚĞƐ�ŵŽƵŝůůƵƌĞƐ

��ůĂ�ƉůĂŐĞ͕�1978 
Huile sur bois 
Signée et datée en bas à gauche 
16 x 27 cm  300 / 500 €
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗��ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�WŝĐŚĞƩĞ

sŝůůĞƌƐ�ƐƵƌ�ŵĞƌ��ĂůǀĂĚŽƐ
Huile sur tole signée en bas à droite
54 x 65 cm  750 / 800 €

>ĞƐ�ďĂƌƋƵĞƐ�ĐŚŝŶŽŝƐĞƐ
Huile sur toile signée en bas à droite
50 x 65 cm 700 / 800 €

�ŽŶĮĚĞŶĐĞƐ�ĂƵ�ŐƌĂŶĚ�ĐĂĨĠ
Huile sur toile signée en bas à droite
60 x 73 cm 850 / 900 €
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O 216     Alfred BOUCHER (1850-1934)

218     CHARLANE (Ecole contemporaine)

217     Lucien GIBERT (1904-1988)

219     Michel TARDY (Né en 1939)

220     André BECQUEREL (1893-1981)

�Ƶ�ďƵƚ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ŶƵĂŶĐĠĞ͕�ĨŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�
signée sur la terrasse, socle en marbre portor.
32 x 42 cm 6 000 / 7 000 €
�ǆƉŽƐŝƟŽŶ�͗�>Ğ�ŵŽĚğůĞ�ĞŶ�ƉůąƚƌĞ�ƉƌĠƐĞŶƚĠ�ĂƵ�^ĂůŽŶ�ĚĞƐ��ƌƟƐƚĞƐ�
Français de 1886 sous le n° 3542.
Bibliographie :
Ͳ��������ĂƚĂůŽŐƵĞ�ZĂŝƐŽŶŶĠ͕�:͘�WŝĞƩĞ�;Ɖ͘�ϭϮϰͿ͘
-       Pierre Kjellberg (p. 119) 
La sculpture fut éditée en bronze à 1887 pour être placée au 
Jardin du Luxembourg (détruit pendant la guerre).
�ĞǀĂŶƚ�ůĞ�ƐƵĐĐğƐ�ƌĞŵƉŽƌƚĠ͕��ŽƵĐŚĞƌ�Įƚ�ƌĠĂůŝƐĞƌ�ůĞ�ŵġŵĞ�ƐƵũĞƚ�
en plusieurs tailles.

>Ğ�:ĂŐƵĂƌ
Sculpture en taille directe.
Signée 150 / 300 €

>Ă�ǀŝŐŶĞ
WůąƚƌĞ�ŽƌŝŐŝŶĂůĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ǀĞƌƚĞ͕�ƐŝŐŶĠĞ
H. : 95 cm 4 500 / 6 000 €
Bibliographie : Le bronze édité en 1965 est reproduit p. 60 
ĚĂŶƐ� ů͛ŽƵǀƌĂŐĞ� ĚĞ� �ƌŵĂŶĚ� >�EKhy� Žƶ� ĮŐƵƌĞ� ĠŐĂůĞŵĞŶƚ� ƵŶĞ�
ƉŚŽƚŽŐƌĂƉŚŝĞ�ĚĞ�ů͛ĂƚĞůŝĞƌ�ĚĞ�ů Ă͛ƌƟƐƚĞ�ĚĞǀĂŶƚ�ĐĞƩĞ�ƐĐƵůƉƚƵƌĞ

>Ă�ĨĞŵŵĞ�ĂƵ�ĐŚĂƚ
�ƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ
EA 2/4
25 x 22 x 12,5 cm 1200/1400
Fondeur: silva Poséidon.

WĂŶƚŚğƌĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ� ĞŶ� ďƌŽŶǌĞ� ă� ƉĂƟŶĞ� ŶŽŝƌĞ� ŶƵĂŶĐĠĞ͕� ĨŽŶƚĞ� ă� ůĂ� ĐŝƌĞ�
perdue de Susse, signée
14 x 44 cm 8 000 / 9 000 €
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221     Aimé Jules DALOU (1838-1902)

222     Alfred PINA (1883-1966)

>Ă�ĐŽƵƌƟƐĂŶĞ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ďƌƵŶĞ�ƌŝĐŚĞŵĞŶƚ�ŶƵĂŶĐĠĞ͕�ĨŽŶƚĞ�ă�ůĂ�ĐŝƌĞ�
perdue de HOUDEBINE, signée sur la terrasse, socle en marbre portor.
33,5 x 22,5 x 13,5 cm 14 000 / 16 000 €
�ŝďůŝŽŐƌĂƉŚŝĞ�͗�ͨ�:ƵůĞƐ��ĂůŽƵ͕�ůĞ�ƐĐƵůƉƚĞƵƌ�ĚĞ�ůĂ�ZĠƉƵďůŝƋƵĞ�͕ͩ�ĠĚ͘�WĞƟƚ�
Palais, (n° 129, p. 199).
La maison HOUDEBINE fut créée en 1845 et ferma ses portes vers 
ϭϵϭϱ�ĂƉƌğƐ�ĂǀŽŝƌ�ƉĂƌƟĐŝƉĠ�ĂƵǆ��ǆƉŽƐŝƟŽŶƐ�hŶŝǀĞƌƐĞůůĞƐ�ĚĞ�ϭϴϳϴ�Ğƚ�ĚĞ�
ϭϴϴϵ͘��ůůĞ�ĠĚŝƚĂ�ŶŽƚƌĞ�ďƌŽŶǌĞ�ĞŶ�ĂƉƉůŝĐĂƟŽŶ�ĚƵ�ĐŽŶƚƌĂƚ� ůĂ� ůŝĂŶƚ�ĂƵǆ�
ŚĠƌŝƟĞƌƐ���>Kh͘�;Ϯϳ�ũĂŶǀŝĞƌ�ϭϵϭϬ͕�ƐŽƵƐ�ůĞ�ŶΣϭϭͿ͘

:ĞƵŶĞ�ĨĞŵŵĞ�Ğƚ�ĞŶĨĂŶƚ
^ĐƵůƉƚƵƌĞ�ĞŶ�ďƌŽŶǌĞ�ă�ƉĂƟŶĞ�ŶƵĂŶĐĠĞ͕�ĨŽŶƚĞ�Ě͛ĠĚŝƟŽŶ�ĂŶĐŝĞŶŶĞ�
signéesur la terrasse.
42 x 39 cm  15 000 / 20 000 €

Elève de l’Académie de Brera à Milan, formé par Auguste Rodin 
ă�WĂƌŝƐ͕��ůĨƌĞĚŽ�WŝŶĂ� ƌĞƐƚĞƌĂ� ƚƌğƐ� ŝŶŇƵĞŶĐĠ�ƉĂƌ� ƐŽŶ�ŵĂŠƚƌĞ� ͖� ŝů�
expose aux Salons dès 1912. 
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224     Emile GALLE (1846-1904) 225     Emile GALLE (1846-1904)

227     MULLER 228     LEGRAS 229     Emile GALLE (1846-1904)

230     Emile GALLE (1846-1904) 231     Emile GALLE (1846-1904) 232     Emile GALLE (1846-1904) 233     A. BERJEAN (XX)
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227 bis     DAUM

226     René LALIQUE
(1860-1945)

223     LEGRAS
sĂƐĞ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�ƐŽƵŋĠ�ŵŽƵůĠ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�ŐƌĂǀĠ�
ă� ů Ă͛ĐŝĚĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ĐůĠŵĂƟƚĞƐ� ƐƵƌ� ĨŽŶĚ��
nuancé, signé
24,5 cm x 15 cm 7 000 / 8 000 €

sĂƐĞ� ƉŝƌŝĨŽƌŵĞ� ĞŶ� ǀĞƌƌĞ�ŵƵůƟĐŽƵĐŚĞ� ŐƌĂǀĠ�
ĞŶ� ĐĂŵĠĞ� ă� ů Ă͛ĐŝĚĞ� Ě͛ƵŶ� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ŇĞƵƌƐ�
bleues et violines sur fond jaune nuancé, 
signé
H. : 23,5 cm 1 500 / 2 000 €

Vase sur piédouche à décor dégagé à 
l’acide de paysage Vosgien
Signé
H. : 19,5 cm  300 / 500 €

Vase à long col à décor dégagé à l’acide 
de feuilles, col meulé.
H. : 15 cm 100 / 150 €

sĂƐĞ�ƉŽƵǀĂŶƚ�ĨŽƌŵĠ�ŇĂĐŽŶ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�
ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ĚĠŐĂŐĠĞƐ�ă�ů Ă͛ĐŝĚĞ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ƌŽƐĞ
Signé sur la panse.
H. : 13 cm 400 / 600 €

Vase en verre à décor dégagé à l’acide de 
ŇĞƵƌ�ǀŝŽůŝŶĞ�ƐƵƌ�ĨŽŶĚ�ƉĞƌůĞ
Signé sur la panse
H. : 12 cm 300 / 400 €

Vase méplat à long col étroit et bord ourlé à 
ĚĠĐŽƌ�ĚĞ�ŇĞƵƌƐ�ǀŝŽůŝŶĞƐ͘
Signé sur la panse
H. : 17,5 cm 300 / 400 €

WĞƟƚ�ǀĂƐĞ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ŵƵůƟĐŽƵĐŚĞ�ĚĞ�
ŇĞƵƌƐ�ǀŝŽůŝŶĞ
Signé sur la panse
H. : 10 cm 200 / 300 €
;ŝŶĮŵĞ�ĠĐůĂƚͿ

>Ğ�ƟŐƌĞ�Ğƚ�ůĞ�ƐŝŶŐĞ
Bronze - signé
Socle de marbre noir
43 x 62 cm 300 / 500 €

�ŽƵƉĞ�ƐƵƌ�ƉŝĠĚŽƵĐŚĞ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĐƌĂƋƵĞůĠ
200 / 300 €

Vierge à l’enfant en cristal dépoli, 
signé, base en bois noirci
Fente
H. : 37,5 cm 600 / 800 €

Vase en verre dégagé à l’acide à décor de 
végétaux
Signé
H. : 30,5 cm 200 / 300 €
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234     Emile GALLE (1846-1904)

235     Paul COLIN (1892-1985) 236     Georges JOUVE (1910-1964)

237     SEVRES E.C. 239     Moser KARLSBAAD 240     Cristallerie de Sèvres

241     KERAMIS

Ϯϯϴ������ƩƌŝďƵĠ�ă��ŵŝůĞ�'�>>�
(1846-1904)

/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ƐĞƌǀŝĐĞ�ĚĞ�ǀĂŝƐƐĞůůĞ�ĞŶ�ĨĂŢĞŶĐĞ�ďůĞƵĞ͕�ƌŽƵŐĞ�Ğƚ�Žƌ͕ �ă�ŵŽƟĨƐ�ŶĂƚƵƌĂůŝƐƚĞƐ
�ŽŵƉŽƐĠ�ĚĞ�ϭϬϮ�ĂƐƐŝĞƩĞƐ͕�ϱ�ƌĂǀŝĞƌƐ͕�Ϯ�ƐŽƵƉŝğƌĞƐ�ĐŽƵǀĞƌƚĞƐ͕�ƵŶĞ�ƉĞƟƚĞ�ƚĞƌƌŝŶĞ͕�ϯ�ƉůĂƚƐ�ŽǀĂůĞƐ͕�ϰ�ƉůĂƚƐ�ƌŽŶĚƐ
;YƵĞůƋƵĞƐ�ĠŐƌĞŶƵƌĞƐ�Ğƚ�ĨġůĞƐͿ

9 000 / 10 000 €

:ŽƐĠƉŚŝŶĞ���<�Z
Lithographie en couleur signée dans la 
ƉůĂŶĐŚĞ͕�ĐŽŶƚƌĞƐŝŐŶĠĞ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠĞ�ϯϴͬϭϱϬ
(mouillures)

100 / 150 €

dŝŐƌĞ�Ğƚ�ůŝŽŶ
Gravure signée en bas à droite et numérotée 
21/30
17,5 x 28 cm 500 / 700 €

Paire de vases couverts en porcelaine 
à fond bleu émailllé et nuancé. 
Monture en bronze argenté.
vers 1930.
39 x 25 cm 500 / 700 €

Bombonniére en verre violet à décor 
réhaussé de frise de personnages 
Ğƚ�ŵŽƟĨƐ� ƐƚǇůŝƐĠƐ͘� �ůůĞ� ƌĞƉŽƐĞ� ƐƵƌ� ϯ�
pieds
10 x 16,5 cm 300 / 500 €

sĂƐĞ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�ƐŽƵŋĠ�ďůĞƵ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�
relief de perruches et haras sur fond 
doré
Cachet
H. : 22 cm 400 / 600 €

Vase boule à col droit en grès 
polychrome à décor stylisé
Vers 1930, signé 
H. : 22 cm 100 / 150 €

Plateau chantourné en placage de bois 
ĞǆŽƟƋƵĞ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ� ĨĞŝůůĂŐĞƐ� Ğƚ� ŽŝƐĞĂƵǆ�
sur une branche.
Signé en bas à droite
40,5 x 63 cm 300 / 500 €
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242     Paul DUPRE-LAFON pour HERMES 243     Hermès Paris

244     BAGUES 

245     BAGUES 

Ϯϰϲ������ŶĮůĂĚĞ�ĞŶ�ƉĂůŝƐƐĂŶĚƌĞ

247     Pierrefonds

248     Beauvais

Garniture de bureau en crocodile composée d’un sous 
main, un bloc note, un porte buvard et un vide poche..
�ŚĂƌŶŝĠƌĞƐ�ĞŶ�ůĂŝƚŽŶ͕�ĐƵŝƌ�ƉŝƋƵĠ�ƐĞůůŝĞƌ͘
Vers 1930 300 / 400 €
�ƚĂƚ�Ě͛ŽƌŝŐŝŶĞ͕�ƉĞƟƚƐ�ĂĐĐŝĚĞŶƚƐ͘

Tête à tête en bronze et métal à décor de fer à cheval
On y joint deux verres en Baccarat
Signé
H. : 13 cm 200 / 300 €

/ŵƉŽƌƚĂŶƚ�ůƵƐƚƌĞ�ă�Ɛŝǆ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞ�ŽƌŶĠ�ĚĞ�ŇĞƵƌĞƩĞƐ�
Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ�ĞŶ�ǀĞƌƌĞ�Ğƚ�ĚĞ�ƉĞŶĚĞůŽƋƵĞ�ĚĞ�ĐƌŝƐƚĂƵǆ�
H. : 58 cm 2 000 / 2 500 €

WĂŝƌĞ� Ě Ă͛ƉƉůŝƋƵĞƐ� ĞŶ� ǀĞƌƌĞ� Ğƚ� ǀĞƌƌĞ� ƚĞŝŶƚĠ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĚĞ�
ŇĞƵƌĞƩĞƐ�Ğƚ�ĨĞƵŝůůĂŐĞƐ͕�ă�ĚĞƵǆ�ďƌĂƐ�ĚĞ�ůƵŵŝğƌĞ�ŽƌŶĠƐ�ĚĞ�
ƉĞŶĚĞůŽƋƵĞƐ
51x30 cm 1 200 / 1 500 €

�Ğ�ƐƚǇůĞ�Ăƌƚ�ĚĠĐŽ�ŽƵǀƌĂŶƚ�ƉĂƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŽƌƚĞƐ͘
La base et le dessus sont dessinés de gradins, dans le 
ŐŽƵƚ�ĚĞ��ŽŵŝŶŝƋƵĞ�ŽƵ��ŝŵ͘
Eclats et sautes de placages.
Vers 1930 200 / 400 €

�ƐƐŝĞƩĞ�ĞŶ�ŐƌğƐ�ĠŵĂŝůůĠ�Ğƚ�ŇĂŵŵĠ�ă�ĚĠĐŽƌ�ĞŶ�ĐĂŵĂŢĞƵ�
bleu
Monogrammé P
Diam. : 25 cm 150 / 200 €

�ƐƐŝĞƩĞ� ĞŶ� ŐƌğƐ� ĠŵĂŝůůĠ� ă� ĚĠĐŽƌ� ĞŶ� ƐĞŵŝ� ƌĞůŝĞĨ� Ě͛ƵŶ�
crapaud
�ƉŽƋƵĞ�yyǗ siècle
Fêle de cuisson
Diam. : 24,5 cm 200 / 300 €
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�����������������ŽŶ�ƉĂĞǌ
Héliogravure, eau forte et pointe 
sèche sur papier vergé 
151 x 101 mm 150 / 200 €
Très rare
R572*
�ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�DĂƐĐŚĂ

����������������DĂƌŐŽƚ͕�ůĂ�ƌĂǀĂƵĚĞƵƐĞ͕
1868
Eau forte sur chine 
199 x 131 mm 100 / 150 €
R761*
�ŽůůĞĐƟŽŶ�:ĂĐƋƵĞƐ�>/'�h��:�Z�h�z

                >Ă�ĨĞŵŵĞ�ă�ůĂ�ƚŽƋƵĞ
ĠĐŽƐƐĂŝƐĞ͕ 1865
�ĂƵ�ĨŽƌƚĞ�Ğƚ�ĂƋƵĂƟŶƚĞ�
133 x 118 mm 250 / 300 €
R510*
Sur la même planche est gravé 
Tesson et humain
Vernis mou
61 x 61 mm. R299*. Rare

����������������>Ğ�ƌŽŵĂŶ�Ě͛ƵŶĞ�ŶƵŝƚ
Héliogravure, eau forte et pointe 
sèche sur simili Japon
150 x 98 mm 250 / 300 €
R561*
�ŽůůĞĐƟŽŶ�,ĞŶƌŝ�^d/EE�Z

����������������dġƚĞ�ĚĞ�ŵĂƌĂŠĐŚğƌĞ�ĞŶ
ĂŶǀĞƌƐŽŝƐĞ
Eau forte et vernis mou sur papier 
simili japon
238 x 158 mm 400 / 500 €
�ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�KĚƌǇ͕ ��ĞƵƌĚĞůĞǇ�
Percine
R845-2*

����������������>͛ ĞǆƉĞƌƚĞ�ĞŶ�ĚĞŶƚĞůůĞ
Héliogravure, eau forte et pointe 
sèche sur papier simili japon
390 x 291 mm 250 / 300 €
R971

����������������dƌğƐ�ǀŝĞŝůůĞ͕�1888
Vernis mou, pointe sèche sur papier 
vergé
107 x 60 mm 120 / 150 €
R412-2*

����������������>͛ ĂƩĞŶƚĞ
Pointe sèche 
145 x 92 mm 200 / 300 €
Signé
R544*

����������������WĂƐƐĠ�ŵŝŶƵŝƚ
Vernis mou et pointe sèche sur 
papier japon
144 x 99 mm 200 / 300 €
Signé
R541-3*

�����������������ůŽƐ�ĚƵ�ƌŽŝ�Ğƚ�ĐŽŵƉůĂŝƐĂŶĐĞ
Eau forte, pointe sèche et vernis 
mou sur papier verger 
178 x 129 mm 250 / 300 €
Signé
�ŶĐŝĞŶŶĞ� ĐŽůůĞĐƟŽŶ� DĂƌƐĐŚĂ͕� ƚƌğƐ�
rare
R676-4*

����������������>Ă�ǀŝĞŝůůĞ�ŐŽƵŐĞ͕�1889
�ƋƵĂƟŶƚĞ�Ğƚ�ƉŽŝŶƚĞ�ƐğĐŚĞ�ƐƵƌ�ƉĂƉŝĞƌ�
vergé
92 x 68 mm 120 / 150 €
R446-3*

����������������&ĞŵŵĞ�ĂƵ�ďŽůĞƌŽ͕
circa 1868
Eau forte et pointe sèche sur papier 
vergé
201 x 130 mm 150 / 200 €
R770-3*
�ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ��ŚĂƌůĞƐ�D�E�/Kd�
et Léon SCHUCK

Félicien ROPS (1833-1898)
dŽƵƚĞƐ�ůĞƐ�ƌĠĨĠƌĞŶĐĞƐ�Z�ƐƵŝǀŝĞƐ�Ě͛ƵŶ�ĐŚŝīƌĞ͕�ĐŽƌƌĞƐƉŽŶĚĞŶƚ�ĂƵ�ĐĂƚĂůŽŐƵĞ�ƌĂŝƐŽŶŶĠ�ĚĞ�ů͛ĂƌƟƐƚĞ�ƉĂƌ��ƵŐğŶĞ�ZŽƵŝƌ͘
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Félicien ROPS (1833-1898)
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����������������YƵĂƚƌĞ�ƉĞƟƚƐ�ƉŽğŵĞƐ
ůŝďĞƌƟŶƐ
�ĂƵ�ĨŽƌƚĞ͕�ƉŽŝŶƚĞ�ƐğĐŚĞ�Ğƚ�ĂƋƵĂƟŶƚĞ�
ƐƵƌ�ĐŚŝŶĞ�ĂƉƉůŝƋƵĠ
140 x 89 mm 150 / 200 €
R581-3*

����������������hŶ�ŐƌŽŽŵ�ă�ƚŽƵƚ�ĨĂŝƌĞ
Héliogravure et pointe sèche sur 
papier hollande
232 x 175 mm 500 / 600 €
R857-2*
Epreuve rare

� � � � � � � � � � � � �sŽǇĂŐĞ�ĂƵ�ƉĂǇƐ�ĚĞƐ�ǀŝĞƵǆ�
ĚŝĞƵǆ
Héliogravure et vernis mou sur 
papier hollande
281 x 312 mm 500 / 600 €
Epreuve rare
R932-2*

������������������ůŽƐ�ĚƵ�ƌŽǇ�Ğƚ�ĐŽŵƉůĂŝƐĂŶĐĞ
Eau forte, pointe sèche et vernis 
mou sur simili japon
178 x 129 mm 300 / 500 €
R676-5*
�ŶĐŝĞŶŶĞ� ĐŽůůĞĐƟŽŶ� DĂƐĐŚĂ� Ğƚ�
Charles MENDIOT

����������������EĠŶƵƉŚĂƌ
WŽŝŶƚĞ� ƐğĐŚĞ͕� ǀĞƌŶŝ�ŵŽƵ͕� ĂƋƵĂƟŶƚĞ�
sur papier hollande
237 x 169 mm 500 / 600 €
R841-2*
Epreuve très rare

����������������,ĂŵĂĚƌǇĂĚĞ
Pointe sèche sur papier vergé
219 x 122 mm 180 / 200 €
R806*
�ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�:ĂĐƋƵĞƐ�K�Zz

����������������>Ă�ƉĞŝŶĞ�ă�ŵŽƌƚ
Héliogravure, pointe sèche et 
ƌŽƵůĞƩĞ�ƐƵƌ�ǀĞůŝŶ�ĞŶ�ďŝƐƚƌĞ
143 x 99 mm 220 / 250 €
�ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�,ĞŶƌŝ�^d/EE�Z
R831*

����������������>Ă�ƉĞŝŶĞ�ĚĞ�ŵŽƌƚ
Héliogravure, pointe sèche et 
ƌŽƵůĞƩĞ�ƐƵƌ�ƉĂƉŝĞƌ�ũĂƉŽŶ
143 x 99 mm 200 / 300 €
�ŶĐŝĞŶŶĞ�ĐŽůůĞĐƟŽŶ�,ĞŶƌŝ�^d/E�Z

����������������KůůĂ�ƉŽĚƌŝĚƌĂ
sĞƌŶŝƐ� ŵŽƵ͕� ĂƋƵĂƟŶƚĞ� Ğƚ� ƉŽŝŶƚĞ�
sèche sur simili japon
150 x 104 mm 250 / 300 €
Feuille très rare
R563-4*

����������������&ůŝƌƚ͕�1894
Vernis mou et pointe sèche sur chine
60 x 132 mm 200 / 250 €
R298-2* 
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Félicien ROPS (1833-1898)
dŽƵƚĞƐ�ůĞƐ�ƌĠĨĠƌĞŶĐĞƐ�Z�ƐƵŝǀŝĞƐ�Ě͛ƵŶ�ĐŚŝīƌĞ͕�ĐŽƌƌĞƐƉŽŶĚĞŶƚ�ĂƵ�ĐĂƚĂůŽŐƵĞ�ƌĂŝƐŽŶŶĠ�ĚĞ�ů͛ĂƌƟƐƚĞ�ƉĂƌ��ƵŐğŶĞ�ZŽƵŝƌ͘
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����������������>Ă�ƉĞŝŶƚƵƌĞ�ĠƌŽƟƋƵĞ
Eau forte, pointe sèche sur simili japon d’un ensemble de deux estampes 
128 x 178 mm 500 / 600 €
Très rare
R488-1* et R488-2*
>͛ ƵŶĞ� ĚĞƐ� ĞƐƚĂŵƉĞƐ� ŵŽŶŽŐƌĂŵŵĠĞ� �ŽůůĞĐƟŽŶ� DĂƌƐĐŚĂ� Ͳ� dƌŝĐŽƚ� Ͳ� ZĂŵŝŶĞ� Ğƚ� ů Ă͛ƵƚƌĞ� ĞƐƚĂŵƉĞ�
�ŽůůĞĐƟŽŶ�DĂƐĐŚĂ

����������������WĞŝŶĞ�//
Eau forte et pointe sèche sur papier 
hollande
142 x 218 mm 200 / 300 €
R537.3*

����������������>Ğ�ŶŽƵǀĞĂƵ�ƉĂƌŶĂƐƐĞ
ƐĂƚǇƌŝƋƵĞ͘�Eau forte sur papier chine
>Ă�ůǇƌĞ�Ğƚ�ĠƉĂǀĞ, ensemble de trois gravures

100 / 150 €

                         6 planches (7 gravures signées 
ŽƵ�ŵŽŶŽŐƌĂŵŵĠĞƐ�ĚĂŶƐ� ůĂ�ƉůĂƋƵĞ�ĞǆƚƌĂŝƚĞ�
ĚĞ�ůĂ�ƌĞǀƵĞ�ͨů Ă͛ƌƟƐƚĞͩͿ

200 / 300 €

276     Arnaud RASSENFOSSE (1862-1934) Ϯϳϳ������ůďĞƌƚ�DĂƌƋƵĞƚ�;ϭϴϳϱͲϭϵϰϳͿ
>Ă�ƚŽŝůĞƩĞ
Vernis mou réhaussé aux crayons de couleur, signé dans 
la planche
33 x 25 cm 800 / 1 000 €

�ƚƵĚĞƐ�ĚĞ�ƉĞƌƐŽŶŶĂŐĞƐ
Encre signée en bas à droite 
10,5 x 19,5 cm 1 000 / 2 000 € 
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280     BORGE MOGENSEN

281     MOTTE MORTIER GUARICHE

282     Ensemble de salon

283     Table basse

Ϯϴϰ�����'hz�>�&��sZ���ĠĚŝƟŽŶ�:�E^�E

dĂďůĞ�ĞŶ�ĐŚġŶĞ�ĚŽŶƚ�ůĞ�ŵŽĚğůĞ�ĞƐƚ�ŝƐƐƵ�ĚĞƐ�ĐůĂƐƐŝƋƵĞƐ�ĚƵ�
mobilier scandinave.
200 x 90 x 71 cm 700 / 900 €

�ĚŝƟŽŶ��ZW��;ĂƚĞůŝĞƌ�ĚĞ�ƌĞĐŚĞƌĐŚĞ�ƉůĂƐƟƋƵĞͿ
'ƌĂŶĚ�ďƵƌĞĂƵ�ĞŶ�ƚĞĐŬ�ĐŽŵƉŽƐĠ�Ě͛ƵŶ�ƉůĂŶ�ĚĞ�ƚƌĂǀĂŝů�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ĐĂŝƐƐŽŶ�ƟƌŽŝƌ�Ğƚ�
Ě͛ƵŶ�ƌĞƚŽƵƌ�ƋƵŝ�ƐĞ�ƚĞƌŵŝŶĞ�ƉĂƌ�ƵŶ�ĂƵƚƌĞ�ĐĂŝƐƐŽŶ�ƌĞĐĞǀĂŶƚ�ĚĞƵǆ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�ƵŶĞ�
ƚĂďůĞƩĞ͘
Le piétement est en tube carré peint en noir.
Vers 1955
WŚŽƚŽ�Ě͛ĠƉŽƋƵĞ�ĚĂŶƐ�ůĞƐ�ĂƌĐŚŝǀĞƐ�ĚĞ�:��DŽƩĞ
Plateau : 160 x 70 cm  1 200 / 1 500 €
Longueur du retour : 180 cm

Composé de deux fauteuils et un un canapé en cuir noir sur une structure en 
ďŽŝƐ�ůĂƋƵĠ�ďůĂŶĐ͕�ĂǀĞĐ�ƵŶĞ�ƚĂďůĞ�ďĂƐƐĞ�ĂƐƐŽƌƟĞ͘

600 / 800 €

Scandinave en palissandre dont le piétement est maintenu par une 
entretoise en laiton 
Vers 1960
125 x 54 cm 800 / 1 000 €

'ƌĂŶĚĞ� ƚĂďůĞ� ďĂƐƐĞ� ĞŶ� ůĂƋƵĞ� ŶŽŝƌĞ� ƌĞƉŽƐĂŶƚ� ƐƵƌ� ƵŶĞ� ƐƚƌƵĐƚƵƌĞ�
Ě͛ŝŶŽǆ͘�>Ğ�ƉůĂƚĞĂƵ�ĐŽŵƉƌĞŶĚ�ƋƵĂƚƌĞ�ƟƌŽŝƌƐ͕�ůĞ�ĚĞƐƐƵƐ�ĞƐƚ�ƌĞĐŽƵǀĞƌƚ�
d’un plateau de verre.
Vers 1970
165 x 82 x 33 cm 1 500 / 2 000 €
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285     USM HALLER

286     Neuf chaises

Ϯϴϳ�����'h/>>�ZD��Ğƚ��,�D�ZKE�ĠĚŝƟŽŶ�sKdZ��D�/^KE

Ϯϴϴ������ŶĮůĂĚĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ŶŽŝƌ

WĂŝƌĞ�ĚĞ�ŵĞƵďůĞƐ�ďŝďůŝŽƚŚĞƋƵĞ�ĞŶ�ŵĠƚĂů�ĐŚƌŽŵĠ�Ğƚ�ƚŽůĞ�ƉĞŝŶƚĞ�ĞŶ�ďůĂŶĐ
145 x 77 x 37 cm 1 600 / 1 800 €
(pourront être divisés)

En bois courbé recouvert de placage de chêne.
1 400 / 1 600 €

�ƵƌĞĂƵ�ĞŶ�ĐŚġŶĞ�ŵĂƐƐŝĨ�ĚĞ�,ŽŶŐƌŝĞ͘�>Ă�ƐƚƌƵĐƚƵƌĞ�ƌĞĕŽŝƚ�ƵŶ�ďůŽĐ�ĚĞ�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ�Ğƚ�
un retour ouvrant par un dessus mobile.
Vers 1960
180 x 73 cm 2 300 / 2 600 €
Longueur du retour 140 cm

:Žůŝ�ďƵīĞƚ�ĞŶ�ĨƌġŶĞ�ǀĞƌŶŝƐ�ŶŽŝƌ͕ � ůĞ�ŵĞƵďůĞ�ŽƵǀƌĞ�ƉĂƌ�ƋƵĂƚƌĞ�
ƉŽƌƚĞƐ͕�ů͚ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ�ĞƐƚ�ĂŐĞŶĐĠ�Ě͛ĠƚĂŐğƌĞƐ�Ğƚ�ĚĞ�ƟƌŽŝƌƐ͘
Vers 1970
230 x 82 x 47 cm 900 / 1 200 €
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291     Paire de lampes en métal

ϮϵϮ�����WŝĞƌƌĞ�'h�Z/�,�Ͳ�ĚŝƟŽŶ�D�hZKW

293     MAZZEGA MURANO

294     Secrétaire

Ϯϵϱ�����&ůŽƌĞŶĐĞ�<EK>>�ĠĚŝƟŽŶ�<EK>> Ϯϵϲ������ŶĮůĂĚĞ�ƐĐĂŶĚŝŶĂǀĞ

Dans le gout de la Maison Charles, pieds de lampes en inox.
Vers 1970
H. : 48 cm 1 200 / 1 500 €

DĞƵďůĞ�ƐĞĐƌĠƚĂŝƌĞ͕�ƵŶ�ĂďĂƩĂŶƚ�ĂƵ�ĚĞƐƐƵƐ�ĚĞ�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ͘�
116 x 61 cm 300 / 400 €

WĂŝƌĞ� ĚĞ� ůĂŵƉĞƐ� ĞŶ� ǀĞƌƌĞ� ƐŽƵŋĠ� ďůĂŶĐ� ĠĐůĂŝƌĂŶƚ� ĞŶ� ƉĂƌƟĞ�
haute et basse.
Vers 1970
ϭϬϲ�ǆ�ϯϰ�Đŵ�� ĐŚĂƋƵĞ�͗�ϳϬϬ�ͬ�ϴϬϬ�Φ

�Ŷ� ƉĂůŝƐƐĂŶĚƌĞ� ĐŽŵƉŽƐĠ� ĚĞ� ƚƌŽŝƐ� ƟƌŽŝƌƐ� ĞŶ� ƉĂƌƟĞ� ďĂƐƐĞ� Ğƚ�
Ě͛ĠƚĂŐğƌĞƐ�ĞŶ�ŚĂƵƚ͘�hŶĞ�ƚĂďůĞƩĞ�Ɛ Ă͛ǀĂŶĐĞ�ƉŽƵƌ� ů�ƵƟůŝƐĂƟŽŶ�
en bureau. 
Vers 1965
177 x 96 cm 1 200 / 1 500 €

DĞƵďůĞ� ƐƵƐƉĞŶĚƵ� ĞŶ� ĠƉŝĐĠĂ� ŽƵǀƌĂŶƚ� ƉĂƌ� ĚĞƵǆ� ĂďĂƩĂŶƚƐ͘�
>͛ ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ�ůĂƋƵĠ�ďůĂŶĐ�ĞƐƚ�ĂŐĞŶĐĠ�Ě�͚ĠƚĂŐğƌĞƐ�
Vers 1960
183 x 46 cm 1 600 / 2 000 €

�Ŷ�ƉůĂĐĂŐĞ� ĚĞ� ƚĞĐŬ� ŽƵǀƌĂŶƚ� ƉĂƌ� ƋƵĂƚƌĞ� ƉŽƌƚĞƐ� ƐƵƌŵŽŶƚĠĞƐ�
ĚĞ�ƟƌŽŝƌƐ͘
>͛ ŝŶƚĠƌŝĞƵƌ�ĞƐƚ�ĂŐĞŶĐĠ�Ě͛ĠƚĂŐğƌĞƐ�Ğƚ�ĚĞ�ƟƌŽŝƌƐ�ă�ĐŽƵǀĞƌƚ͘
Vers 1970
Bon êtat d’origine.
230 x 77 x 48 cm 300 / 400 €
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297     Fontaine murale

298     Lustre italien SCOLARI

300     DE COENE

Représentant un poisson au dessus d’un bassin.
En métal et laiton, le bassin en plexiglas.
H. : 160 cm 4 000 / 5 000 €

En aluminium et plexi blanc 
H. : 70 cm 1 300 / 1 500 €

DĞƵďůĞ�Ăƌƚ�ĚĠĐŽ�ĞŶ�ŶŽǇĞƌ�Ğƚ�ƉĂƌĐŚĞŵŝŶ͕�ĚĠĐŽƌĠ�Ě͛ƵŶ�ĮůĞƚ�
de bronze.
120 x 156 x 50 cm 2 000 / 2 500 €
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ϯϬϭ�����>���KZ�h^/�Z�:��EE�Z�d�W�ZZ/�E��ĠĚŝƟŽŶ���^^/E�

ϯϬϮ������ƵƌĞĂƵ�ͨ&ŽƌŵĂ�EŽǀĂͩ

303     Table basse 304     Paire de fauteuils scandinaves

Canapé moderniste créé dans les années 30 en tubes de métal chromé et coussins recouverts de cuir noir. Et fauteuil en tube de métal chromé et cuir noir.
Modèles LC 3
Très bon état.
Signé
170 x 70 cm 5 500 / 6 000 €
98 x 70 cm

'ƌĂŶĚ�ďƵƌĞĂƵ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ŶŽŝƌ�ĐŽŵƉŽƐĠ�Ě͛ƵŶ�ƉůĂƚĞĂƵ�ĂǀĞĐ�ƵŶ�ĐĂŝƐƐŽŶ�ƟƌŽŝƌ�Ğƚ�Ě͛ƵŶ�ŵĞƵďůĞ�
ƌĞƚŽƵƌ�ŝŶĚĠƉĞŶĚĂŶƚ�ĂǀĞĐ�ĚĞƵǆ�ƉŽƌƚĞƐ�ĐŽƵůŝƐƐĂŶƚĞƐ�Ğƚ�ƋƵĂƚƌĞ�ƟƌŽŝƌƐ
Plateau : 205 x 90 cm 1 300 / 1 500 €
Retour : 180 x 45 x 80 cm

Le plateau de verre repose sur un piétement en forme d’hélice en aluminium.
Modèle vers 1970
100 x 45,5 cm 600 / 800 €

Structure en chêne tapissée de cuir brun et clouté sur les montants du dossier et de 
l’assise.
Vers 1950
75 x 67 cm 1 500 / 2 000 €
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ϯϬϱ�����K^��Z�E/�D�z�Z�ĠĚŝƟŽŶ�ŵŽďŝůŝĞƌ�ŝŶƚĞƌŶĂƟŽŶĂů

ϯϬϲ������ƩƌŝďƵĠ�ă�,�E^�t�'E�Z

ϯϬϳ�����'ĂĞƚĂŶŽ�W�^���ĠĚŝƟŽŶ���ĂŶĚ��

�ŚĂƵīĞƵƐĞ�ͨKE��ϭͩ�ĐŽŶƐƟƚƵĠĞ�Ě͛ƵŶ�ĚŽƐƐŝĞƌ�Ğƚ�Ě͛ƵŶĞ�ĂƐƐŝƐĞ�ƌĞĐŽƵǀĞƌƚƐ�ĚĞ�
ƟƐƐƵƐ�ĚĞ�ůĂŝŶĞ�Ě͛ŽƌŝŐŝŶĞ͕�ůĞƐ�ĠůĠŵĞŶƚƐ�ƐŽŶƚ�ƌĞůŝĠƐ�ƉĂƌ�ƵŶĞ�ůĂŵĞ�Ě Ă͛ĐŝĞƌ�ďƌŽƐƐĠ͘
1971
106 x 73 cm 5 000 / 6 000 €

'ƌĂŶĚ�ĐĂŶĂƉĠ�ƚƌŽŝƐ�ƉůĂĐĞƐ�ĚĞ�ƐƚǇůĞ�ŝŶƚĞƌŶĂƟŽŶĂů͘�̂ ƚƌƵĐƚƵƌĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ͕�ŐĂƌŶŝƐƐĂŐĞ�
ƌĞĐŽƵǀĞƌƚ�ĚĞ�ƟƐƐƵƐ�ǀĞƌƚ�ĚĞ�ƚǇƉĞ�ͨŬǀĂĚƌĂƚͩ�;ƟƐƐƵƐ�ĚĂŶŽŝƐͿ�ϲ�ĐŽƵƐƐŝŶƐ͘
Bon êtat, mousses des coussins refaites à neuf.
Vers 1960
240 x 80 cm 2 000 / 2 500 €

&ĂƵƚĞƵŝů� Ğƚ� ŽƩŽŵĂŶ� ĞŶ� ŵŽƵƐƐĞ� ĚĞ� ƉŽůǇƵƌĠƚŚĂŶĞ� ƌĞĐŽƵǀĞƌƚĞ� ĚĞ� ũĞƌƐĞǇ͘�
Donna ou Mamma est le surnom de ce modèle.
Modèle de 1969
105 x 120 cm 2 000 / 2 500 €
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308     Florence KNOLL 309     Table basse en métal doré

310     Table scandinave 311     Hendrikx

ϯϭϮ������ŚĂƌůĞƐ�Ğƚ�ZĂǇ���D�^�ĠĚŝƟŽŶ�,ĞƌŵĂŶ�DŝůůĞƌ ϯϭϯ������ĞƌŽ�^��Z/E�E��ĠĚŝƟŽŶ�<EK>>

314     Trois fauteuils visiteur 315     S. GIOBBI

Table de conférence. Plateau de palissandre
WŝğƚĞŵĞŶƚ�ă�ƋƵĂĚƌŝƉŽĚĞ�ĞŶ�ŵĠƚĂů
Tâches au plateau
68 x 192 cm 500 / 700 €

À décor de noeuds stylisés
�ůůĞ�ƌĞƉŽƐĞ�ƐƵƌ�ƋƵĂƚƌĞ�ƉŝĞĚƐ
Plateau de verre 
Vers 1940
46 x 110 x 51 cm 300 / 500 €

Table ronde avec allonges en palissandre, six chaises garnies de cuir noir.
120 x 210 cm avec les allonges 1 000 / 1 200 €

WĞƟƚ�ŵĞƵďůĞ�ŽƵǀƌĂŶƚ�Ě͛ƵŶĞ�ƉŽƌƚĞ�Ğƚ�ĚĞ�ƚƌŽŝƐ�ƟƌŽŝƌƐ͘
120 x 76 x 48 cm 500 / 600 €

dƌŽŝƐ�ĨĂƵƚĞƵŝůƐ�ĞŶ�ĂůƵŵŝŶŝƵŵ�͕�ĂƐƐŝƐĞ�Ğƚ�ĚŽƐƐŝĞƌ�ƚĞŶĚƵ�ĚĞ�ƟƐƐƵ�ƌĞŵďŽƵƌƌĠ͘
DŽĚğůĞ�ͨ�ůƵŵŝŶŝƵŵ�'ƌŽƵƉͩ�ƉŝǀŽƚĂŶƚ�ĂǀĞĐ�ĂĐĐŽƵĚŽŝƌ͘
DĂƌƋƵĞƐ�ĚĞ�ů͛ĠĚŝƚĞƵƌ͘
85 x 54 cm  300 / 500 €

YƵĂƚƌĞ� ĐŚĂŝƐĞƐ� ͨƚƵůŝƉĞͩ� ĞŶ� ĂůƵŵŝŶŝƵŵ� Ğƚ� ĮďƌĞ� ĚĞ� ǀĞƌƌĞ͘� DŽĚğůĞ� ŶŽŶ�
pivotant.
1956 150 / 200 €
DĂŶƋƵĞƐ�ĚĞ�ƌŝůƐĂŶ�ƐƵƌ�ůĂ�ďĂƐĞ͕�ĂƐƐŝƐĞƐ�ă�ƌĞǀŽŝƌ͘

En métal avec assise et dossier tapissé de vynil, accoudoir en bois 
H. : 82 cm 300 / 500 €

^ƵŝƚĞ�ĚĞ�ƋƵĂƚƌĞ�ĨĂƵƚĞƵŝůƐ�ĞŶ�ƉůĂƐƟƋƵĞ�ŵŽƵůĠ�Ğƚ�ĂũŽƵƌĠ
76 x 58 cm 200 / 300 €
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316     Maria TAPTA (1926-1997) 317     Ensemble table et chaises

318     Armin WIRTH

ϯϮϭ�����&ůŽƌĞŶĐĞ�<EK>>�ĠĚŝƟŽŶ�<EK>>

319     Lampadaire en métal noir

322     BARBIER france

325     Lustre scandinave

320     François COLLET

323     James PICHETTE (1920-1996)

ϯϮϲ�����'ƌĂŶĚ�ďƵīĞƚ

WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƉŝĞĚƐ�ĚĞ�ƚĂďůĞ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ƚĞŝŶƚĠ�ǀŝŽůĞƚ͕�ŐĂƌŶŝ�ĚĞ�Įů�ĚĞ�ůĂŝŶĞ
Signé et daté 77
:ƵƐƟĮĠ�ϭͬϯ
H. : 72,5 cm 200 / 300 €

Comprenant une table ZANZIPLANO en métal et plateau circulaire, 
ƉŝğƚĞŵĞŶƚ� ƚƵůŝƉĞ͕�Ğƚ�ƋƵĂƚƌĞ� ƚĂďŽƵƌĞƚƐ�ͨ�KD�Kͩ�ƉŽƵǀĂŶƚ� ĨŽƌŵĞƌ�ĐŚĂŝƐĞƐ͕�
ă�ĨƸƚ�ƚĠůĠƐĐŽƉŝƋƵĞ�
Table : 75,5 x 90 cm 200 / 400 €

^ĠƌŝĞ� ĚĞ� Ěŝǆ� ĐŚĂŝƐĞƐ� ĞŶ� ĂůƵŵŝŶŝƵŵ�Ğƚ� ĐŽŶƚƌĞƉůĂƋƵĠ� ĚĞ�
hétre. Ces chaises sont pliables et empilables.Réputées 
pour leur légèreté
Vers 1970 allemagne
83 x 43,5 cm 1 500 / 1 800 €

Lampe de table composée d’une base en marbre noir 
ƐƵƌŵŽŶƚĠĞ�Ě͛ƵŶ�ĂďĂƚ�ũŽƵƌ�ă�ƐƚƌƵĐƚƵƌĞ�ŵĠƚĂůůŝƋƵĞ�͘
Vers 1960
H. : 64 cm 450 / 550 €

>Ğ�ĨƵƚ�ĚĞ�ĐĞƩĞ�ůĂŵƉĞ�ĐĂĐŚĞ�ƵŶ�ƚƵďĞ�ŶĠŽŶ�ƋƵŝ�ĠĐůĂŝƌĞ�ă�
travers le perpex blanc. Piétement tripode.
Vers 1970
H. : 160 cm 400 / 500 €

Paire de pied de lampe en inox.
Vers 1970
H. : 40 cm 500 / 600 €

�ŶƐĞŵďůĞ� ĚĞ� ƚƌŽŝƐ� ƐƵƐƉĞŶƐŝŽŶƐ� ĚĞ� ĨŽƌŵĞ� ĐŽŶŝƋƵĞ� ĞŶ�
opaline blanche.
Vers 1960
H. : 70 cm 50 / 80 €

DŽďŝůĞ� ĞŶ� ŵĠƚĂů� ĐŚƌŽŵĠ͘� >Ă� ƉĂƌƟĞ� ŚĂƵƚĞ� ĞƐƚ� ĞŶ�
ĠƋƵŝůŝďƌĞ�ƐƵƌ�ƵŶ�ĂǆĞ�ĨŽƌŵĂŶƚ�ůĞ�ƉŝĠƚĞŵĞŶƚ͘
Monogramme et daté 75
50 x 53 cm 600 / 800 €

Vase polygone, 1983
WŽƌĐĞůĂŝŶĞ�ĚĞ�>ŝŵŽŐĞƐ͘�^ŝŐŶĠ͕�ĚĂƚĠ�Ğƚ�ũƵƐƟĮĠ�ϮϮͬϮϱϬ�
Ed. Studio D’Art, Georges Boyer 
H : 27 cm  150 / 200 €
WƌŽǀĞŶĂŶĐĞ�͗��ŶĐŝĞŶŶĞ��ŽůůĞĐƟŽŶ�WŝĐŚĞƩĞ

En placage de palissandre, orné de jonc en bronze et 
de sabots sur le piétement.
Vers 1950
240 x 100 x 50 cm 200 / 300 €

324     Paire de fauteuils
Fauteuils en skai noir dans le gout de Marco Zanusso, 
piétement en métal noir.
Vers 1950
88 x 70 cm 150 / 200 €
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ϯϮϳ������ƵƌĞĂƵ�ĞŶ�ƐƚƌĂƟĮĠ�ŐƌŝƐ ϯϮϴ�����,ĂŶƐ�t�'E�Z�ĠĚŝƟŽŶ�'�d�D� ϯϮϵ�����WĂŝƌĞ�ĚĞ�ƚĂďŽƵƌĞƚƐ�ͨdŽƵƚŚĂŶŬĂŵŽŶͩ

330     André VANDENBEUCK 331     Quatre tabourets de bar 332     ALABALA

333     DUPRE HAUSER 334     Paire de fauteuils 335     Table scandinave

>Ğ�ĐĂŝƐƐŽŶ�ƟƌŽŝƌ�ĞƐƚ�ĞŶ�ďŽŝƐ�ĐůĂŝƌ�;ϰ�ƟƌŽŝƌƐͿ͕�ůĞ�ƉŝĠƚĞŵĞŶƚ�
ĞŶ�ďŽŝƐ�ůĂƋƵĠ�ŶŽŝƌ͘
151 x 61 x 73 cm 700 / 900 €

Jolie table basse japonisante. Le piétement en chêne 
massif reçoit un plateau sculpté en teck.
Vers 1950
60 x 49 cm 300 / 400 €

�Ŷ�ďŽŝƐ�ĐůĂŝƌ͕ �ŝŶƐƉŝƌĠƐ�Ě͛ƵŶ�ŵŽĚğůĞ�ĠŐǇƉƟĞŶ͘
700 / 900 €

�ĚŝƟŽŶ�^ƚƌĂƐƐůĞ
Fauteuil de repos en cuir noir, pivotant sur un 
piétement de métal.

300 / 400 €

En métal chromé et assise en osier.
Vers 1960
H. : 90 cm 200 / 300 €

Paire de fauteuils en bois courbé et tapissés à neuf.
2 000 / 2 500 €

WĂŝƌĞ� ĚĞ� ĨĂƵƚĞƵŝůƐ� ĞŶ� ƚƵďĞ� ůĂƋƵĠ� ŶŽŝƌ� ƟƐƐĠ� ĚĞ� Įů�
ƉůĂƐƟƋƵĞ�ũĂƵŶĞ�ƉŽƵƌ�ĨŽƌŵĞƌ�ů Ă͛ƐƐŝƐĞ�Ğƚ�ůĞ�ĚŽƐƐŝĞƌ͘
Vers 1960

100 / 150 €

Modèles des années 1980, dans le gout de Stark, en 
ďŽŝƐ�ůĂƋƵĠ�Ğƚ�ŵŽƵƐƐĞ�ƌĞĐŽƵǀĞƌƚĞ�ĚĞ�ƟƐƐƵ͘
66 x 58 cm 700 / 900 €

:ŽůŝĞ� ƚĂďůĞ�ă�ĂůůŽŶŐĞƐ�ĞŶ� ƚĞĐŬ͘��ĞƵǆ�ƉĂƌƟĞƐ�ĞŶ�ĚĞŵŝͲ
lune peuvent se déployer pour agrandir le plateau.
Vers 1970
172 (déployée) x 106 cm 150 / 200 €



PROGRAMME DES VENTES

Marie Philippe COUPIN De La COUPERIE (1773-1851)
ZĂƉŚĂģů� ĂũƵƐƚĂŶƚ� ůĂ� ĐŽŝīƵƌĞ�ĚĞ� ůĂ� &ŽƌŶĂƌŝŶĂ�ĂǀĂŶƚ� ĚĞ� ůĂ�
ƉĞŝŶĚƌĞ, 1824
Huile sur toile signée et datée sur le bas de la robe
82 x 66 cm

 30 novembre 2014 :
Grande vente cataloguée d’art classique
KƌĨğǀƌĞƌŝĞ͕� �ĠƌĂŵŝƋƵĞƐ͕� KďũĞƚƐ� Ě Ă͛ƌƚ͕� dĂďůĞĂƵǆ�
anciens, Tableaux modernes et Mobiliers
anciens…

 novembre 2014 :
sĞŶƚĞ�ĚĞ�ǀŝŶƐ�Ğƚ�ƐƉŝƌŝƚƵĞƵǆ�Ě͛ĞǆĐĞƉƟŽŶƐ
Grands vins de Bordeaux, grands vins de 
Bourgognes, grands vins de la Vallée du Rhône, 
grands champagnes et alcools.
�ƐƟŵĂƟŽŶ�ƉŽƐƐŝďůĞ�ƐƵƌ�ůŝƐƚĞ�ƉĂƌ�ĨĂǆ�;Ϭϯ�ϮϬ�ϱϭ�Ϭϲ�ϬϮͿ�ŽƵ�ŵĂŝů�ă�
ĐŽŶƚĂĐƚΛŵĞƌĐŝĞƌ͘ ĐŽŵ

 01 décembre 2014 :
Vente de Bijoux et d’or
�ŝĂŵĂŶƚƐ�ĚĞ�ϭ�ă�ϲ�ĐƚƐ�͖ ��ŝũŽƵǆ�ĂŶĐŝĞŶƐ�͖ ��ŝũŽƵǆ�ƐŝŐŶĠƐ�
͖��ĂŐƵĞƐ͕�ƌƵďŝƐ͕�ƐĂƉŚŝƌƐ͕�ĠŵĞƌĂƵĚĞƐ͘
Montres…

 Samedi   13 Décembre  2014 :
Vente cataloguée d’art du XXe siècle
Estampes, Œuvres sur papier, Tableaux modernes 
et Sculptures.

�ƐƟŵĂƟŽŶƐ�ŐƌĂĐŝĞƵƐĞƐ�Ğƚ�ĐŽŶĮĚĞŶƟĞůůĞƐ�ĞŶ�ǀƵĞ�Ě͛ŝŶĐůƵƌĞ�ĚĞƐ�ůŽƚƐ�ĚĂŶƐ�
ces ventes sur rendez-vous.

Tél. : 03.20.12.24.24 – Mail : contact@mercier.com



LILLE
Tél. : 03 20 12 24 24 - Fax : 03 20 51 06 62

CONDITIONS GENERALES DE VENTES VOLONTAIRES DE MEUBLES AUX ENCHERES PUBLIQUES

La SAS LILLE METROPOLE ENCHERES est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par le Livre III, Titre II, Chapitre Ier du Code de commerce (article L 320-1 et suivants 
dudit code).
Conformément à l’article L 321-5 alinéa 1er du Code de commerce, la SAS LILLE METROPOLE ENCHERES agit comme mandataire du vendeur. A ce titre, la SAS LILLE METROPOLE ENCHERES n’est pas 
partie au contrat de vente qui unit exclusivement le vendeur et l’adjudicataire.

Article 1er – Applicabilité des conditions
Les présentes conditions générales de vente sont applicables à l’ensemble des ventes volontaires de meubles aux enchères publiques organisées par la SAS LILLE METROPOLE ENCHERES, ci-après 
dénommée « le Commissaire-Priseur ».
/H�IDLW��SRXU�XQ�YHQGHXU��GH�FRQ¿HU�DX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�XQ�REMHW�PRELOLHU�j�¿Q�GH�YHQWH��HW�SRXU�XQ�DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�RX�XQ�DGMXGLFDWDLUH��GH�SRXYRLU�VH�UHQGUH�DX[�H[SRVLWLRQV�SUpDODEOHV�j�WRXWH�YHQWH�
aux enchères publiques ou ladite vente, emporte acceptation entière et sans réserve des présentes conditions générales de vente.
Les présentes conditions générales de vente, la vente et tout ce qui s’y rapporte (stockage, retrait des marchandises, règlements, contestations…) sont régies par le droit français. 

Article 2 – Mise en vente
/H�YHQGHXU�TXL�FRQ¿H�XQ�REMHW�PRELOLHU�DX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DX[�¿QV�GH�YHQWH�DX[�HQFKqUHV�SXEOLTXHV�JDUDQWLW�j�FHOXL�FL�HW�j�O¶DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�TX¶LO�HQ�HVW�OH�SURSULpWDLUH�QRQ�FRQWHVWp��RX�TX¶LO�HVW�G�PHQW�
mandaté par le propriétaire non contesté dudit bien, lequel ne subit aucune réclamation, contestation ou saisie, ni aucune réserve ou nantissement qui pourrait contrarier la validité du transfert de propriété.
Le Commissaire-Priseur peut précéder toute vente volontaires de meubles aux enchères publiques de l’édition du catalogue de vente qui sera mis à la disposition, le cas échéant, de tout acquéreur potentiel, 
au sein de l’hôtel des ventes.
/HV�LQGLFDWLRQV�UHSULVHV�DXGLW�FDWDORJXH�j�WLWUH�VWULFWHPHQW�LQIRUPDWLI�VRQW�pWDEOLHV�SDU�OH�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�HW�O¶H[SHUW�TXL�O¶DVVLVWH�OH�FDV�pFKpDQW��VRXV�UpVHUYH�GHV�QRWL¿FDWLRQV��GpFODUDWLRQV��UHFWL¿FDWLRQV��
annoncées au moment de la présentation de l’objet lors du déroulement de la vente volontaires aux enchères publiques et portées au procès-verbal de la vente. Ces informations, y compris les indications de 
GLPHQVLRQ�¿JXUDQW�GDQV�OH�FDWDORJXH�VRQW�IRXUQLHV�SRXU�IDFLOLWHU�O¶LQVSHFWLRQ�GH�O¶DFTXpUHXU�SRWHQWLHO�HW�UHVWHQW�VRXPLVHV�j�VRQ�DSSUpFLDWLRQ�SHUVRQQHOOH�
L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de tout autre incident dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des étiquettes, ou encore lors d’annonce verbale n’implique 
nullement qu’un bien soit exempt de défaut.
Tout acquéreur potentiel dispose en effet de la possibilité de se rendre à l’exposition préalable à la vente qui sera organisée par le Commissaire-Priseur. A cette occasion, ledit acquéreur potentiel a la faculté 
G¶H[DPLQHU�OHV�REMHWV�PRELOLHUV�SURSRVpV�j�OD�YHQWH�D¿Q�GH�VH�IDLUH�VD�SURSUH�RSLQLRQ�VXU�VHV�FDUDFWpULVWLTXHV�HVVHQWLHOOHV�HW�VRQ�pWDW�JpQpUDO�
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.

Article 3 – Estimations
L’estimation des biens est sincère.
L’estimation est portée à la connaissance du public dans le catalogue ou dans la salle de ventes sous la forme d’une liste mise à la disposition du public ou sur demande.
7RXWH�PRGL¿FDWLRQ�GH�O¶HVWLPDWLRQ�HVW�SRUWpH�j�OD�FRQQDLVVDQFH�GX�SXEOLF�
Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et ne peuvent être considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette d’estimations.

Article 4 -  Ordres d’achats
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�DFFHSWH�G¶H[pFXWHU�WRXV�OHV�RUGUHV�G¶DFKDW�TXL�OXL�VRQW�FRQ¿pV�SDU�OHV�HQFKpULVVHXUV�SRWHQWLHOV�TXL�QH�SHXYHQW�RX�QH�VRXKDLWHQW�DVVLVWHU�j�OD�YHQWH�SXEOLTXH�
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�QH�SUHQGUD�HQ�FRPSWH�OHV�RUGUHV�G¶DFKDW�TXH�VL�FHX[�FL�DXURQW�pWp�FRQ¿UPpV�SDU�pFULW��TXHOTXH�VRLW�OH�VXSSRUW�XWLOLVp��H�PDLO��WpOpFRSLH��OHWWUH�VLPSOH�RX�UHFRPPDQGpH�DYHF�DFFXVp�GH�
UpFHSWLRQ���j�O¶H[FHSWLRQ�G¶XQH�FRQ¿UPDWLRQ�SDU�606�
Le Commissaire-Priseur peut refuser un ordre d’achat si l’enchérisseur n’a pas communiqué ses coordonnées personnelles et bancaires ou si l’ordre n’indique pas clairement le montant maximum de l’enchère.
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�SHXW�SUHQGUH�HQ�FRPSWH� OHV�HQFKqUHV�SDU� WpOpSKRQH� �� LO�SHXW�GHPDQGHU�j� O¶HQFKpULVVHXU�XQH�FRQ¿UPDWLRQ�pFULWH�GH�VRQ�VRXKDLW�G¶HQFKpULU�SDU� WpOpSKRQH�VXU�XQ�RX�SOXVLHXUV� ORWV�
précisément désignés ; il peut refuser une enchère par téléphone, notamment si l’enchérisseur n’a pas communiqué ses coordonnées personnelles et bancaires.

Article 5 – Police de la vente
Le Commissaire-Priseur détermine seul les conditions dans lesquelles se déroule la vente volontaire de meubles aux enchères publiques.
Le Commissaire-Priseur dirige la vente de façon discrétionnaire tout en respectant les usages établis ; il se réserve le droit de refuser toute enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de 
déplacer certains lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots, de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.
Le Commissaire-Priseur assure la police de la vente qu’il organise sous sa responsabilité et se réserve le droit d’exclure de son hôtel toute personne qui en perturberait le déroulement, de quelque manière 
que ce soit.

Article 6 – Déroulement de la vente
/H�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�YHLOOH�j�OD�FRQ¿GHQWLDOLWp�GH�O¶LGHQWLWp�GHV�DFTXpUHXUV��TXHO�TXH�VRLW�OH�PR\HQ�XWLOLVp�SDU�FHV�GHUQLHUV�SRXU�HQFKpULU�
Le Commissaire-Priseur décide du montant de la mise à prix et des paliers d’enchères.
Lorsqu’il n’y a qu’un seul ordre d’achat, la mise à prix est inférieure à son montant.
Lorsqu’il y a plusieurs ordres d’achat, le montant de la mise à prix peut être supérieur au montant de l’ordre d’achat précédant l’ordre le plus élevé. Il doit dans tous les cas être inférieur au montant de l’ordre 
d’achat le plus élevé.
Dans le cadre d’une enchère téléphonique, le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité en cas d’incident technique ne lui permettant pas d’obtenir son correspondant en ligne, ou interrompant leur 
échange en cours d’enchères.
/¶DGMXGLFDWLRQ�HVW�UpDOLVpH�SDU�OD�SURQRQFLDWLRQ�GX�PRW�©�DGMXJp�ª�DFFRPSDJQDQW�OH�FRXS�GH�PDUWHDX��DX�EpQp¿FH�GH�OD�SHUVRQQH�TXL�DXUD�SRUWp�O¶HQFKqUH�OD�SOXV�pOHYpH�
L’adjudication opère immédiatement le transfert de propriété de vendeur à l’adjudicataire.
/RUVTXH�O¶REMHW�Q¶HVW�SDV�DGMXJp�HW�HVW�UHSULV�SRXU�OH�FRPSWH�GX�YHQGHXU�GDQV�OH�FDV�R��OH�SUL[�GH�UpVHUYH�GpWHUPLQp�SDU�FH�GHUQLHU�QH�VHUDLW�SDV�DWWHLQW��VHXO�OH�FRXS�GH�PDUWHDX�PDUTXH�OD�¿Q�GHV�HQFKqUHV�

Article 7 – Paiement du prix et retrait des lots adjugés
La vente est faite expressément au comptant.
Tout adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles.
L’adjudicataire ne sera autorisé à retirer le lot adjugé qu’après règlement de l’intégralité du prix d’adjudication, majoré des frais dont le montant est détaillé à l’article 7 des présentes conditions générales de 
vente.
7RXW�DGMXGLFDWDLUH�TXL�QH�VH�VHUDLW�SDV�IDLW�FRQQDvWUH�SUpDODEOHPHQW�j�OD�YHQWH�MXVWL¿HUD�GH�VRQ�LGHQWLWp�HW�GH�VHV�UpIpUHQFHV�EDQFDLUHV�DXSUqV�GX�&RPPLVVDLUH�3ULVHXU�
Le Commissaire-Priseur accepte que le règlement du prix d’adjudication, majoré des frais de vente repris à l’article 7 des présentes, s’effectue :
- Par virement bancaire
- Par carte bancaire Visa ou Mastercard
- En espèces, jusqu’à concurrence des montants légalement autorisés
�� 3DU�FKqTXH�FHUWL¿p�DYHF�SUpVHQWDWLRQ�G¶XQ�WLWUH�G¶LGHQWLWp�HQ�FRXUV�GH�YDOLGLWp�
�� 3DU�FKqTXH�QRQ�FHUWL¿p�DYHF�SUpVHQWDWLRQ�G¶XQ�WLWUH�G¶LGHQWLWp�HQ�FRXUV�GH�YDOLGLWp��OD�GpOLYUDQFH�GX�ORW�DGMXJp�SRXYDQW�DORUV�rWUH�GLIIpUpH�MXVTX¶DX�SDUIDLW�HQFDLVVHPHQW�GX�SUL[�
Il est expressément précisé que tout chèque tiré sur le compte d’une banque domiciliée hors du territoire national français sera refusé.
Les chèques de règlement seront libellés à l’ordre de la SAS LILLE METROPOLE ENCHERES.
Les règlements par virements bancaires seront dirigés vers l’établissement bancaire CIC, situé (adresse banque), sous les références :

TITULAIRE COMPTE : LILLE METROPOLE ENCHERES
BANQUE : CIC NORD OUEST

37 RUE DU MOLINEL - 59000 LILLE
SWIFT : CMCIFRPP

IBAN : FR.76.3002.7170.0300.0552.7470.225



!



SAMEDI 25 OCTOBRE 2014


